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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
A.M.D.G. Histoire du concilie de tiente / A.M.D.G. Lyon: Perisse Fieres, Libraries Editeurs. T. 2, 
A.M.D.G., 1851.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.04 ABR.C. 
Abreu y Bertodano, Joseph Antonio. Colección de los tratados de paz, alianza, neutralidad, garantía, 
protección, tregua, mediación, accessión, reglamento de límites, comercio, navegación, & hechos por 
los pueblos, reyes, y principes de España con los pueblos, reyes, principes, repúblicas, y demás 
potencias de Esuropa, y otras partes del mundo; y entre s mismos, y con sus respectivos adversarios: 
y conjuntamente de los hechos directa, ó indirectamente contra ella, desde antes del establecimiento 
de la Monarchia Gothica, hasta el feliz reynado del Rey N.S.D. Phelip V, en la cual se comprehenden 
otros muchos actos públicos, y reales concernientes al mismo asumto, como Declaraciones de Guerra, 
retos, manifiestos, protestas, prohibiciones, y permisiones de Comercio, Cartas de Creencia, 
plenipotencias, & y asimismo ventas, compras, donaciones, permutas, empeños, renuncias, 
transacciones, compromisos, sentencias arbitrarias, investiduras, homenages, concordatos, contratos 
matrimoniales, emancipaciones, adopciones, naturalizaciones, testamentos reales, &. y las Bulas, y 
breves pontificios, que conceden algun derecho, privilegio, ó preeminencia à la Corona de España: con 
las erecciones de las Compañias, asientos, y reglamentos de Comercio en las Indias Orientales, y 
Occidentales, &. Fielmente sacados de los originales, ò copias authenticas de la Secretara de Estado, 
Archivo de Simancas, y demàs Archivos, y Libreras reales, y particulares, como tambvièn de libros, y 
papeles impesos: dispuestos en orden cronològico, y por reynados, traducidos en Castellano los que 
se hicieron en otros idiomas / Por Joseph Antonio de Abreu y Bertodano todo de orden, y a expensas 
de su magestad Reynado del Sr. Rey D. Phelipe III. 1740: Por Diego Peralta, Antonio MArin, y Juan de 
Zuñiga. t. ; 38 cm. Sólo se cuenta con la Parte I. El material se encuentra en óptimas 
condiciones.Presenta MARCA DE FUEGO EN FORMA DE PRB. , 1740.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.04 ABR.C. 
Abreu y Bertodano, Joseph Antonio. Colección de los tratados de paz, alianza, neutralidad, garantía, 
protección, tregua, mediación, accessión, reglamento de límites, comercio, navegación, & hechos por 
los pueblos, reyes, y principes de España con los pueblos, reyes, principes, repúblicas, y demás 
potencias de Esuropa, y otras partes del mundo; y entre s mismos, y con sus respectivos adversarios: 
y conjuntamente de los hechos directa, ó indirectamente contra ella, desde antes del establecimiento 
de la Monarchia Gothica, hasta el feliz reynado del Rey N.S.D. Fernando VI, en la cual se 
comprehenden otros muchos actos públicos, y reales concernientes al mismo asumto, como 
Declaraciones de Guerra, retos, manifiestos, protestas, prohibiciones, y permisiones de Comercio, 
Cartas de Creencia, plenipotencias, & y asimismo ventas, compras, donaciones, permutas, empeños, 
renuncias, transacciones, compromisos, sentencias arbitrarias, investiduras, homenages, concordatos, 
contratos matrimoniales, emancipaciones, adopciones, naturalizaciones, testamentos reales, &. y las 
Bulas, y breves pontificios, que conceden algun derecho, privilegio, ó preeminencia à la Corona de 
España: con las erecciones de las Compañias, asientos, y reglamentos de Comercio en las Indias 
Orientales, y Occidentales, &. Fielmente sacados de los originales, ò copias authenticas de la Secretara 
de Estado, Archivo de Simancas, y demàs Archivos, y Libreras reales, y particulares, como tambvièn 
de libros, y papeles impesos: dispuestos en orden cronològico, y por reynados, traducidos en 
Castellano los que se hicieron en otros idiomas / Por Joseph Antonio de Abreu y Bertodano todo de 
orden, y a expensas de su magestad Reynado del Sr. Rey D. Carlos II. Madrid: Por Antonio Marin, 
Juan de Zuñiga, y la viuda de Peralta. t. ; 38 cm. Sólo se cuenta con las partes I y III. Material en 
óptimas condiciones. Presenta MARCA DE FUEGO EN FORMA DE PRB. , 1751-1752.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.04 ABR.C. 
Abreu y Bertodano, Joseph Antonio. Colección de los tratados de paz, alianza, neutralidad, garantía, 
protección, tregua, mediación, accessión, reglamento de límites, comercio, navegación, & hechos por 
los pueblos, reyes, y principes de España con los pueblos, reyes, principes, repúblicas, y demás 
potencias de Esuropa, y otras partes del mundo; y entre s mismos, y con sus respectivos adversarios: 
y conjuntamente de los hechos directa, ó indirectamente contra ella, desde antes del establecimiento 
de la Monarchia Gothica, hasta el feliz reynado del Rey N.S.D. Phelipe V, en la cual se comprehenden 
otros muchos actos públicos, y reales concernientes al mismo asumto, como Declaraciones de Guerra, 
retos, manifiestos, protestas, prohibiciones, y permisiones de Comercio, Cartas de Creencia, 
plenipotencias, & y asimismo ventas, compras, donaciones, permutas, empeños, renuncias, 
transacciones, compromisos, sentencias arbitrarias, investiduras, homenages, concordatos, contratos 
matrimoniales, emancipaciones, adopciones, naturalizaciones, testamentos reales, &. y las Bulas, y 
breves pontificios, que conceden algun derecho, privilegio, ó preeminencia à la Corona de España: con 
las erecciones de las Compañias, asientos, y reglamentos de Comercio en las Indias Orientales, y 
Occidentales, &. Fielmente sacados de los originales, ò copias authenticas de la Secretara de Estado, 
Archivo de Simancas, y demàs Archivos, y Libreras reales, y particulares, como tambvièn de libros, y 
papeles impesos: dispuestos en orden cronològico, y por reynados, traducidos en Castellano los que 
se hicieron en otros idiomas / Por Joseph Antonio de Abreu y Bertodano todo de orden, y a expensas 
de su magestad Reynado del Sr. Rey D. Phelipe IV. Madrid: Por Juan de Zuñiga, Antonio MArin, y la 
Viuda de Peralta. 7 t. ; 38 cm. Se cuenta con las partes I, II, III, IV, V, VI y VII. El material se 
encuentra en óptimas condiciones. Presenta MARCA DE FUEGO EN FORMA DE PRB. , 1744-1751.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Abstrac of the returns from several towns, jails, and house of correction in this commonwealth 
concerning the condictiots, in almhouses, jails & for the year endidining jan.1-1843. Boston: Dutton 
and Wentworth, States printers. 307 p. Prepared in obendience to and order house of representatives 
of jan, 25, 1843, from the received in the secretary of the commonwealth. , 1843.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 615.1 A168F. 
Academia farmacéutica. Farmacopea Mexicana /Academia farmacéutica. México: Imprenta de Manuel 
N. de la Vega. 436 p. Se cuenta con un ejemplar, 1846.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 943.044 RON.A. 
Admirables efectos de la providencia sucedidos en la vida, e imperio de Leopoldo Primero invictissimo 
emperador de romanos, reducelos a anales históricos la verdad. Nueva impresión, corregida, y 
aumentada asta la muerte del Emperador arrivada en el año de 1705. Milan: En la Imprenta Real, por 
Henrico-Alberto Gosse y Comp. 3 t. / 40 cm. El primer tomo de la obra presenta perforación de polilla. 
El material esta en óptimas condiciones. , 1734-1740.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 623.4108 M611T. 
Aguilar, Bruno. Táctica de artillería de Montaña. / Bruno Aguilar. México: Imprenta de Ignacio 
Cumplido. 167 p. Se incluyen dibujos en la parte final del libro.Se cuenta con dos ejemplares, 1854.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Aguilera. El código civil italiano / Aguilera. [s.l.]. 324 p.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Aguilera y Velasco, Alberto. Colección de códigos europeos concordados y anotados / Alberto Aguilera 
y Velasco. Madrid: Establecimiento Tip. de la Colección de los Códigos Europeos. AGUILERA Y 
VELASCO, ALBERTO. , 1875.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 549 A283C. 
Aguilera, José G. Catálogo sistemático y geográfico de las especies mineralógicas de la República 
Mexicana / José G. Aguilera. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 157 p. Se 
cuenta con un ejemplar, 1898.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Alamán, Lucas. Historia de Mejico desde los primeros movimientos que prepararon su independencia 
en el año de 1808 hasta la época presente / Lucas Alamán. México: Imprenta de J.M. Lara. 5 t. El 
material que se identificó corresponde al fondo donado por María Félix y no se hace dicha 
aclaración.Contiene 5 tomos, 1849-1852.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 262.5 A3219A. 
Alarcón y Sánchez de la Barquera, Próspero María Arz. de México, 1827-1918. Acta et decreta conciliii 
provincialis mexicaniquinti: celébrate an dom.MDCCCXCVI metropolitana/ Próspero María, Arz. de 
México, Alarcón y Sánchez de la Barquera. Romae, Typis Vaticanis. 154 p. Se cuenta con un ejemplar, 
1898.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 918.03 A 351D. 
Alcedo, Antonio de. Diccionario geográfico-histórico de las indias occidentales o América: es a saber de 
los reinos de Perú, Nueva España, Tierrafirme, Chile y Nuevo Reino de Granada / Antonio de Alcedo. 
Madrid, España: Imprenta de Benito Cano. 5 t. Se cuenta con un ejemplar de cada volumen.Cada 
volumen cuenta con un exlibris de. Don Lucas Alamán. , 1786-1789 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Almacen universal.Artículos de historia, geografía, viajes, literatura y variedades. México: Imprenta de 
Miguel González. 2 T. Se cuenta con un ejemplar de cada tomo, 1840.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Alvarez Prieto, Fernando. La Virgen de Tepeyac.Historia, leyendas y tradiciones referentes a la 
maravillosa aparición de la Virgen de Nuestra Señora de Guadalupe de México / Fernando Alvarez 
Prieto. México: J.F.Párres y C.A. Editores. T.I. Se cuenta con un sólo ejemplar, 1883.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 417.7061 A474C. 
Alverá Delgrás, Antonio. Compendio de paleografía española o escuela de leer las letras que se han 
usado en España desde los tiempos más remotos hasta finales del siglo XVIII/ Antonio Alverá Delgrás. 
Madrid: Imprenta de D. Alselmo Santa Coloma. 41 p. Se cuenta con un ejemplar, 1857.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 808.803 A478G. 
Alzate Ramírez, José Antonio. Gaceta de la literatura de México. Puebla: Reimpresas en la oficina del 
Hospital de San Pedro, a cargo del ciudadano Manuel Buen Abad. 3 t. Se cuenta sólo con el tomo I, 
tomo II y dos ejemplares del tomo III. , 1831.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.747 AN532. 
Análisis del dictamen de la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado de los Estados Unidos sobre 
el negocio de Tehuantepec. Washington, D.C.: s/ed. 97 p. Se cuenta con un ejemplar, 1852.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 809 A727A. 
Andres, Juan. Origen, progresos y estado actual de toda la Literatura / Juan Andres y traducida al 
castellano por Carlos Andres. Madrid: Don Antonio de Sancha. 8 t. ; 20 cm. La obra fue escrita en 
Italiano. La obra se enceuntra en óptimas condiciones, el empastado poco desgastado. T.I 1784; T.II 
1784; T. III 1785; T.IV 1787; T.V 1789; T.VI 1793; T.VII 1795 y T.VIII 1799. , 1784-1799.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Annales du barreau francais ou choix des plaidoyers et mémoires les plus remarquables. Paris: B. 
Waree. T.-. Annales du barreau francais ou choix des plaidoyers et mémoires les plus remarquables, 
Paris: B.Waree, 1822, T. I Annales du barreau francais ou choix des plaidoyers et mémoires les plus 
remarquables, Paris: Waree, 1822, T.III Annales du barreau francais ou choix des plaidoyers et 
mémoires les plus remarquables, Paris: Waree, 1822, T.VII. , 1822.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Annales du barreufrancais ou choix des plaidoyers et mémores les plus remarquables, tant en matiere 
civile qu´en matiere criminelle, depuis le mastre et patru jurqu´a nos jour. Paris: Waree, ncle, Librarie 
de la cour royale et de L´ordre des avocats. T.6. Par une societé de jurisconsultes et de gens de 
lettres, 1824.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Annuarie de legislation étrangére publie par la societé de legislation comparée centenant la traduction 
des votées dans les pay étrangers en 1874. Paris: A. Cotillon et editeurs, Libraries du Conseil D´etat. 
752 p. Quatriéme Anne, S/C. 1875.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 900 ANQ.C. 
Anquetil, Mr. Compendio de Historia Universal ó pintura histórica de todas las naciones, su origen, 
vicisitudes y progresos hasta nuestros días / Mr. Antequil y trad. Don Francisco Vázquez. Madrid: 
Imprenta Real. v. ; 15 cm. Faltan los tomos 1 y 2. Se encuaentra en óptimas condiciones. Necesario 
aspirar y limpiar. , 1801-1807.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Aramburo y Zuloaga, Felix de. La nueva ciencia penal: exposición y crítica / Felix de Aramburo y 
Zuloaga. Madrid: Librería de Fernando Fé. 373 p., 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 383.49826 B928A. 
Argentina.Dirección General de Correos y Telégrafos. Antecedentes sobre la situación de los servicios 
de correos y telégrafos y medidas adoptadas para su reorganización desde el 8 de agosto hasta el 31 
de diciembre de 1890. Buenos Aires, Argentina: Imprenta de Martín Biedma. 573 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 348.041 A775R. 
Arrillaga, Basilio José. Recopilación de leyes, decretos, bandos, reglamentos, circulares, providencias 
de los supremos poderes y otras autoridades de la República Mexicana / Basilio José Arrillaga. México: 
Imprenta de J.M. Fernández de Lara. 35 vols. Con el dato tomado del lomo se tienen los años de: 
1829 (2 ejemplares), 1830 (2 ejemplares), 1831 (2 ejemplares), 1832-1833 (1 ejemplar), 1833 abril-
mayo (1 ejemplar), 1833 agosto-diciembre (2 ejemplares), 1834 (2 ejemplares), 1835 (1ejemplar), 
1836 publicado en 1836 (2 ejemplares), 1836 publicado en 1837 (2 ejemplares), 1837 (1 ejemplar), 
1838 (1 ejemplar), 1838 publicado en 1842 (1 ejemplar), 1839 (1 ejemplar), mayo 1849-abril 1850 
(1 ejemplar), 1858 (1 ejemplar), 1859 (1 ejemplar), 25-31 diciembre 1860 (3 ejemplares), 1861 
enero-marzo (1 ejemplar), 1861 marzo (1 ejemplar), 1861 abril-junio (1 ejemplar), 1861 julio-
diciembre (1 ejemplar), 1862 enero-junio (1 ejemplar), 1862 julio-1863 mayo (1 ejemplar), 1863 
mayo-diciembre (1 ejemplar), 1864 enero-1865 enero (1 ejemplar). Enero-diciembre, 1828; enero-
diciembre 1829; enero-diciembre, 1830; enero-diciembre, 1831; enero de 1832 a marzo de 1833; 
abril-mayo, 1833; agosto-diciembre, 1833;enero-diciembre, 1834; enero-diciembre, 1835; enero-
junio, 1836;julio-diciembre, 1836;enero-diciembre, 1837;enero-diciembre, 1838;enero-diciembre, 
1839; mayo de 1849 a abril de 1850;diciembre de 1857 a diciembre de 1858;enero-diciembre, 1859; 
diciembre, 1860; marzo, 1861; enero-marzo, 1861; abril-junio, 1861; julio-diciembre, 1861; enero-
junio, 1862; julio de 1862 a mayo de1863; enero de 1864 a enero de 1865. , 1838 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Arrillaga, Basilio José. Recopilación de leyes, decretos, bandos, reglamentos, circulares y providencias 
de los supremos poderes y otras autoridades de la República Mexicana, incluyendo las de las 
direcciones de contribuciones directas y papel sellado / Basilio José Arrillaga. México: Imprenta de 
Vicente G. Torres. 184 p. Obra útil a toda clase de personal y necesaria a muchos individuos, como 
funcionarios públicos, curiales y empleados en las oficinas comprende de enero a mayo de 1862. , 
1862.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Arrillaga, Basilio José. Recopilación de leyes, decretos, bandos, reglamentos, circulares y proviciones 
de los supremos poderes y otras autoridades de la República Mexicana / Basilio José Arrillaga. México: 
Imprenta de J.M. Fernández de Lara. 373 p.616 p.; Comprente este tomo todo el año de 1837, 1839.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.37 M378A. 
Artículos publicados en el periódico: la colonia española contra la iniciativa del Ministerio de Hacienda 
sobre adicciones y modificaciones a la ley del timbre. México: Imprenta de Felipe Lazo. 25 p. Se 
cuenta con un ejemplar, 1879.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de legislation comparee / T.M.C. Asser. Bruxeller: 
Librarie Européenne C. Muquardt, 1886.T. XVIII. Avec la collaboration de pluiseurs jurisconsultes et 
hommes d´etat.T.XVIII 1886, 1886.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de legislation comparee / T.M.C. Asser. Bruxelles: 
Librarie Européenne C.Muquardt. T.XVI. Avec la collaboration de plusieurs jurisconsultes et hommes 
de état T.XVI, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de legislation comparee / T.M.C. Asser. Londres: Gand 
Imprimiere de I van Doosselaere. T.1. Avec la collaboration de plusierurs jurisconsultes et hommes de 
état T.1, 1869. , 1869.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de legislation comparee / T.M.C. Asser. Londres: Gand 
Imprimiere de I van Doosselaere. T.IV. Avec la collaboration de pluiseurs jurisconsultes et hommes 
d´etat, T.IV 1872. , 1872.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de legislation comparée / T.M.C. Asser. Londres: Gand, 
Imprimirie de L.S. van Dousse-Laere. T.5. Avec la collaboration de plusieurs jurisconsultes et 
hommes, 1873.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Asser, T.M.C. Revue de droit international et de législation comparée / T.M.C. Asser. Londres: Gand, 
Imprimeire de L. S. van Doosselaere. T.II. Avec la collaboration de plusieurs jurisconsultes et hommes 
d´état, 1870.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 912.09033 A881 V.4. 
Atlante novissimo, ilustrado ed acerescinto sulle osservazione, escorte fatte dai pius recenti geografi. 
Venezia: Presso Antonio Zatta. 1 Vol. Se localizó con la clasificación 912/BUS.A/v.1 se cuenta con un 
ejemplar el año de la edición registrado no corresponde ya que es 1779, 1784.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 912 MEN.O, Mentelle. 
Atlas Naveau / Mr. Mentelle. s.l.: s.a. s.p. ; 50 cm. El material presenta humeda, le faltan las primeras 
hojas por lo que no presenta datos de pie de imprenta..  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
B´Edartide. Questions de droit commercial et droit civil: avec leurs solutions / B´Edartide. Paris: 
Larose et forgel libraires. 396 p. B´EDARTIDE, 1888.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Baranda, Joaquín. Memoria que en cumplimiento del precepto constitucional presenta al Congreso de 
la Unión el Lic. Joaquín Baranda secretario de Estado y del Despacho de Justicia e Instrucción Pública / 
Joaquín Baranda. México: Imprenta del Gobierno, en el Ex-Arzobispado.. BARANDA, JOAQUiN. , 1887.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Baratono, P. Delle azioni possessorie e delle azioni di denuncia di opera e di danno temuto / P. 
Baratono. Ivrea: Stabilímento Tipográfico L. Garda. V. 2. Baratono, P.Delle azioni possessorie e delle 
azioni di denuncia di opera e di danno temuto.Ivrea: Stabilímento Tipográfico L. Garda, 1882.Vol.1 
Baratono, P.Delle azioni possessorie e delle azioni di denuncia di opera e di danno temuto.Ivrea: 
Stabilímento Tipográfico L. Garda, 1882, Vol.2. , 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 551.6972523 B242C. 
Barcenas, Mariano. El clima de la ciudad de México: breve reseña / Mariano Barcenas. México: 
Imprenta tipográfica de la Secretaría de Fomento. 24 p. Se cuenta con un ejemplar, 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barclay ´s. Complete and universal english dictinary. / Barclay ´s. Liverpool: J.Nuttaly. s/p. Se cuenta 
con un ejemplar, 1805.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barclay, Thomas. Les fraudes dans les marques commerciales nouvelle legislation anglaise / Thomas 
Barclay. Paris: G. Pedone Lauriel, Editeur. 28 p., 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon, A. [et al.]. Revue generale du droit, de la législation, et de la jurisprudence en france et a 
l´etranger / A. Barthelon. Paris: Ernest Thorin, Editeur, 1885. T.IX. Neuviéme année. 1885,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon, A. [et.al.]. Revue generale du droit, de la législation et de la jurisprudence en france et a 
l´etranger / A. Barthelon. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.V. Cinquieme année. 1881,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon, A. [et.al.]. Revue generale du droit, de la législation et de la jurisprudence en france et a 
l´atranger / A. Barthelon. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.VIII. Huitiénne année. 1884,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon, A.[et.al.]. Revue generale du droit, de la législation et de la jurisprudence en france et a 
l´etranger / A. Barthelon. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.II. Deuxieme année. 1878,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon.[et al.]. Revue general du droit, de la législation et de la jurisprudence en france et a 
l´etranger / Barthelon. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.6 Sixiéne année 1882, 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon.[et.al.]. Revue génerale du droit de la législation et de la jurisprudence en france et a L 
´étranger / Barthelon.[et.al.]. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.III. Troissiéme année, 1879.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon.[et.al.]. Revue génerale du droit de la législation et de la jurisprudence en france et a 
L´étranger / Barthelon.[et.al.]. Paris: Ernest Thorin, Editeur. T.IV. Quatrissiéme année, 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Barthelon.[et.al.]. Revue génerale du droit, de la legislation et de la jurisprudence et a L´etranger / 
Barthelon.[et.al.]. París: Ernest Thorin, Editeur. T.15, 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Bases para la Organización de la Administración Fiscal Federal. México: Secretaría de Hacienda y 
Crédito Público. 131 p., S/C. 1973.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Batbie, A. Traité theorique et practique de droit public et administratif / Batbie A. 10a. ed. Paris: 
Larose et Forcel. T.7, 1885.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Baudana Vaccolini, Cesare. La corte suprema di Roma: raccolte periodica completa di tutte le zentenze 
civili e penali della corte di cassazione di Roma / Cesare Baudana Vaccolini. Roma: Fratelli Pallota 
Tipografi Editora. Anno XVI. Materia Penal, 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 808.066 B 352G 1857. 
Bautista Morales, Juan. El gallo pitagórico: colección de artículos crítico-políticos y de costumbres / 
Juan Bautista Morales. México: Imprenta de Ignacio Cumplido. 613 p. Se cuenta con un ejemplar, 
1857.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Bellart, N.F. Oeuvres de N.F.Bellart procureur géneral a la cour Royale de Paris / N.F. Ballart. Paris: 
J.L.J. Briere, Librarie, Editeurs. T.4 Requisitores et Mélanges politiques, 1827.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Bellart, N.F. Ouvres de N.F. Bellart procureur-generale a la cours royale de Paris / N.F. Bellart. Paris: 
J.L.J. Briére, Libraire Editeur. T.2 Memoires et plaidoyers, 1827.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Beltjens, Gustave. Les codes belges annotes: code civil interpréte par les decisions des justice de paix, 
des tribunaux de premiere instance et des cours d´appel et de cassation: relatives 1 a la constitution 
belge.--2 au code civil-3 a la loi hypothécaire de 16 december 1851.4 a la loi l´expropiiation forgeé de 
15 aout 1854. / Gustave Beltjens. Bruxelles: Bruylant Christophe & Cie Librarie-Editeurs. 1423 p. 
Ejemplar 1 y 2. Les codes belges annotes: code civil interpréte par les decisions des justice de des 
tribunaux de premiere instance et des cours d´appel et de cassation: relatives 1 a la constitution 
belge.--2 au code civil-3 a la loi hypothécaire de 16 december 1851.4 a la loi l´expropiiation forgeé de 
15 aout 1854.Bruxelles: Bruylant Christophe & Cie Librarie-Editeurs, 1880, 1423 p. Ejemplar 1 
Beltjens, Gustave.paix, Les codes belges annotes: code civil interpréte par les decisions des justice de 
des tribunaux de premiere instance et des cours d´appel e de cassation: relatives 1 a la constitution 
belge.--2 au code civil-3 a la loi hypothécaire de 16 december 1851.4 a la loi l´expropiiation forgeé de 
15 aout1854.Bruxelles: Bruylant Christophe & Cie Librarie-Editeurs, 1880, 1423 p. Ejemplar 2. , 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Beltjens, Gustave. Les codes belges annotés: code penal interprete par les enseignements de la 
doctrine belge et pais les décisions des justice de paix, des tribunaux de premiére instance et des 
cours d´appel et de casaion relaties 1o. Au code de 1867.2o. aux principales lois représives se 
rattachant au dist code / Gustave Beltjens. Bruxelles: Bruylland Christophe & Cie, Editeurs. 154 p. 
Rapportes dans les criminalistes belges, dans la pasicrisie belgalta belgique judiciaire et la 
jurisprudence des trubunaax de premiére instance. , 1883 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 B158R. 
Bentura Beleña, Eusebio. Recopilación sumaria de todos los autos acordados de la Real Audiencia y 
Sala del Crimen de esta Nueva España./ Eusebio Bentura Beleña. México: Impresa por don Felipe de 
Zuñiga y Ontiveros. 2 vol., 2 t. El material se localizó en el Acervo General de la Biblioteca, 1787.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Berriat Saint-Prix, Felix. Théorie du droit constituonnel francais: esprit de la constitution de 1848 / 
Felix Berriat Saint-Prix. Paris: Videcoq fil aine, editeur. 723 p. Procedé d´un essai sur le pouvoir 
constituant et d´un precis historique des constitutions francaises, 1851.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Blackstone, W. Commentaire sur les lois anglaises / W. Blackstone. Paris: Bossange. T.6, 1823.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Blackstone, W. Commentaires sur les Lois Anglaisés / W. Blackstone. Paris: Bossange, Pére Librarie. 
T.4, 1823.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Blanchon, Hermann. Du concubinant en droit romain de la preuve de la filitation des enfants naturels 
en droit, francais: these pour le doctorat / Hermann Blanchon. Paris: A Depenne Imprimeur, Editeur. 
317 p. Sotenue le mercredi 2 decembre 1874, a 2 heures. , 1874 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.04 B664M. 
Bocanegra, José María. Memorias para la historia de México independiente, 1822-1846 / José María 
Bocanegra. México: Imprenta del Gobierno Federal en el Ex Arzobispado, Edición oficial dirigida por 
J.M. Vigil. 2 t. Se cuenta con un ejemplar de cada tomo.Los ejemplares presentan el sello de la 
Biblioteca Nacional, 1892.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Bodevelles, Ch. Principes d´economie politique / Ch. Bodevelles. Paris: V. Giard & Briére. 261 p., 
1905.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Borsari, Luigi. Commentario del codice italiano / Luigi Borsari. Torino: Unione Tipográfico, Editrice 
Torinece. V.I, II, III, IV. Borsari, Luigi.Commentario del codice italiano.Torino: Unione Tipográfico, 
Editrice Torinece, 1871.V.I Borsari, Luigi.Commentario del codice italiano.Torino: Unione Tipográfico, 
Editrice Torinece, 1871.V. II Borsari, Luigi.Commentario del codice italiano.Torino: Unione Tipográfico, 
Editrice Torinece, 1871.V.III parte segunda Borsari, Luigi.Commentario del codice italiano.Torino: 
Unione Tipográfico, Editrice Torinece, 1871.V.IV parte primera Borsari, Luigi.Commentario del codice 
italiano.Torino: Unione Tipográfico, Editrice Torinece, 1871.V.IV parte segunda y última. , 1871 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Bougaud, L´Abbé Ém. Le christianis me et les temps présents / L´Abbé Ém Bougaud. Paris: Librarie 
Possielgue Fréres. T.2. Bougaud, L´Abbé É.Le christianis me et les temps présents.Paris: Librarie 
Possielgue Fréres, 1883.T.2.Jesús Christ Bougaud, L´Abbé É.Le christianis me et les temps 
présents.Paris: Librarie Possielgue Fréres, 1883.T.3.Les dogmes du credo Bougaud, L´Abbé É.Le 
christianis me et les temps présents.Paris: Librarie Possielgue Fréres, 1883.T.4.L´eglise Bougaud, 
L´Abbé É.Le christianis me et les temps présents.Paris: Librarie Possielgue Fréres, 1883.T.5. La vie 
Chrétienne. , 1883.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 497.4 B823M. 
Bourbourg, M. Brasseur de. Manuscript troano: études sus le systeme graphique et la langue des 
maya / M. Brasseur de Bourbourg. Paris: Imprimerie impériale. T. 2. Se cuenta con un ejemplar del 
tomo dos, 1870.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Boyer, A. Dictinnaire royal francois-anglois-francois / A. Boyer. Lyon: Chez Jean-Marie Bruyset Pere et 
Fils. V.1 Tire des Meilleus Auteurs, 1780.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Boyer, A. The Royal dictionary, english and french, and french and english / A. Boyer. Lion: John Mary 
Bruyset and Sons. V.2 Extracted from the writings of the belt authors, 1780.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 382.720 B823C. 
Brasseur, Alfred. De la creación d´un comptoir Belge / Alfred, Brasseur. Bruxelles: Imprimierie-
Lithographie Emile Lohest & Frederic Coppens. 27 p. Se cuenta con un ejemplar, 1876.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Brisson, M.J. Dictionnaire raisonne de physique / M.J. Brisson. 2a. ed. Paris: Librairie Economique, 
Rue de la Harpe. T.1 y II. Brisson, M.J.Dictionnaire raisonne de physique.Paris: Librairie Economique, 
Rue de la Harpe, [s.a.] T.1.2 ed. Brisson, M.J.Dictionnaire raisonne de physique.Paris: Librairie 
Economique, Rue de la Harpe, [s.a.] T.2.2 ed.. s/f  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 497.6 L935. 
Buelna, Eustaquio. Luces del Otomí o gramática del idioma que hablan los indios otomíes en la 
República Mexicana / Eustaquio Buelna. México: Imprenta del Gobierno Federal. 303 p. Se cuenta con 
dos ejemplares, 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0461 B928H. 
Buenrostro, Felipe. Historia del primero y segundo congresos constitucionales de la República 
Mexicana / Buenrostro, Felipe. México: Tipografía Literaria de Filomeno Mata. Pp. 281-408. Se cuenta 
con un ejemplar que corresponde a las entregas 135, 136, 137 y 138. , 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 350.972 B982G. 
Bustamante, Carlos Ma. El gabinete mexicano durante el segundo periodo de la administración del 
Exmo. Señor Presidente, hasta la entrega del mando al Exmo. Señor Presidente Interino D. Antonio 
López de Santa-Anna y continuación del cuadro histórico de la República Mexicana / Carlos Ma. 
Bustamante. México: Imprenta de José M. Lara. 2 V. Se cuenta con un ejemplar de cada uno de los 
dos volúmenes, 1842.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 529.3 C112C 1896. 
Caballero, Manuel. Segundo almanaque mexicano de arte y letras / Manuel Caballero. México: 
Imprenta y litografía de la oficina Impresora de Estampillas. 140 p. Se cuenta con un ejemplar, 1896.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.521 C1179E 1746. 
Cabrera y Quintero, Cayetano de y Vizarrón y Egiarreta, Juan Antonio de. Escudo de armas de México: 
celestial protección de esta nobilissima ciudad de la Nueva España, y de casi todo el mundo, María 
Santissima, en su portentosa imagen del mexicano Guadalupe, milagrosamente aparecida en el 
palacio arzobispal en el año de 1531 y jurada su principal patrona el pasado de 1737 / Cayetano de 
Cabrera y Quintero y Juan Antonio de Vizarrón y Egiarreta. México: Imp. Vda. de J. Bernardo de 
Hogal. Se cuenta con un ejemplar, 1746.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 390.946 C121C. 
Cadahalso, Joseph. Cartas marruecas del coronel / Joseph Cadahalso. Madrid, España: Imprenta de 
Sancha. 224 p. Se cuenta con un ejemplar, 1793.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 862.3 CAL.C. 
Calderon de la Barca, Pedro. Comedias del Celebre poeta añol / Pedro Calderon de la Barca. Madrid: 
Oficina de la Viudad de Don Manuel Fernández, è Imprenta del Supremo Consejo de la Inquisición. 11 
t. ; 20 cm. En el tomo X se encuentra junto con el tomo XI. El material se encuentra en óptimas 
condiciones. Pero es necesario que se aspire. Que saca a Luz Don Juan Fernández de Apontes y las 
dedica al mismo Don Pedro Calderon de la Barca.. 1760-1763.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 862.3 CAL.A. 
Calderon de la Barca, Pedro. Autos sacramentales alegoricos, y historiales del phenix de los poetas / 
Pedro Calderon de la Barca. Madrid: En la Oficina de la Viuda de Don Manuel Fernández, è Imprenta 
del Consejo de la Inquisición. 5 t. ; 20 cm. El material se encuentra en óptimas condiciones. Siendo 
necesario darle una aspirada. El material aparece como ejemplar dos, en el acervo no se encuentra el 
ejemplar UNO. Obras posthumas, que saca a luz Don Juan Fernàndez de Apontes, quien las dedica a 
María Santissima, con el portentoso título de la Assumpción, que, como tutelar, y patrona, se venera 
en la Parroquia de Santa María de la M.N. y M.L. Villa de Castro de Urdiales, del señorio de Vizcaya.. 
1759-1760,  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 808.8251 C146A. 
Calderón de la Barca, Pedro. Autos sacrementales alegóricos e historiales del phénix de los poetas, el 
español Don Pedro Calderón de la Barca / Pedro Calderón de la Barca. México: Imprenta del Supremo 
Consejo de la Inquisición. T. 1-6. Se cuenta con un ejemplar de cada tomo.Son seis tomos, 1759.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Calvo, M.Charles. Le droit international théorique et practique: précede d´un expose historique des 
progrés de la science du droit des gens / M. Charles Calvo. 4a. ed. Paris: Guillaumin et cie edite teurs. 
T.5, 1888.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Cantu, César. Historia universal / César Cantu. México: Besserer y Compañía, Editores. T.II. Biblioteca 
Universal Económica, 1852.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.72 CAP.M. 
Capmany y de Montpalau, Antonio de. Memorias históricas sobre Marinba, Comercio y Artes de la 
antigua Ciudad de Barcelona. Publicadas por disposición y a expensas de la Real Junta y Consulado de 
Comercio de la misma Ciudad / por Antonio de Capmany y de Montpalau individuo de la Real 
Academia de la Historia, y de la de Buenas Letras de Sevilla. Madrid: en la Imprenta de D. Antonio de 
Sancha. 4 t. / 28 cm. El material se encuentra dividido en dos tomos y en dos suplementos los cuales 
presentan que son tomos III y IV. , 1789-1791.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Caravantes, José Vicente. Tratado histórico, crítico filosófico de los procedimientos judiciales en 
materia civil, según la nueva ley de enjuiciamiento con sus correspondientes formularios / José 
Vicente Caravantes. Madrid: Imprenta de Gaspar y Roing, editores. T.1. Caravantes, José 
Vicente.Tratado histórico, crítico filosófico de los procedimientos judiciales en materia civil, según la 
nueva ley de enjuiciamiento con sus correspondientes formularios.Madrid: Imprenta de Gaspar y 
Roing, editores, 1856, TI Caravantes, José Vicente.Tratado histórico, crítico filosófico de los 
procedimientosjudiciales en materia civil, según la nueva ley de enjuiciamiento con sus 
correspondientes formularios.Madrid: Imprenta de Gaspar y Roing, editores, 1856, T.II. , 1856.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 264.021 C942A. 
Castellot, Joaquín (Trad). Año christiano o ejercicios devotos para todos los días del año, diciembre / 
Joaquín Castellot. Madrid: Imprenta de Pantaleón Aznar. 614 fs. Se cuenta con un ejemplar, 1775.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Champommunal, J. Étude sue la lettre de change en droit international privé / J.Champommunal. 
Paris: Librarie Nouvelle de droit et de Jurisprudence Arthur Rousseau, Editeur. Extrait des annales de 
droit commercial francias, étianger et international. , 1894.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Chitty, Joseph. Atreatise on pleading with a colletion of precedent an appendix of forms adaptated to 
the recont pleading and other rules and with practical notes / Joseph Chitty. Springfield Mass: 
Published by G. and C.Merrian. V. III, 1867.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Chitty, Joseph. A treatise on pleading, and parties to actions / Joseph Chitty. Springfiled: Punlished by 
& C. Merriam. 552 p., 1867.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 350.003 Ci578. 
Circular dirigida a los cc. Gobernadores de los Estados por el Ministerio de Relaciones y Gobernación, 
esponiendo el programa que se propone seguir el Ministerio. México: Imprenta de Vicente García 
Torres. 16 p. Se cuenta con dos ejemplares, S/C. 1862.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 341.73080 C748 T.1-2. 
Coferencia Internacional Americana. Dictámenes de las comisones permanentes y debates á que 
dieron lugar / Conferencia Internacional Americana. Washington: Goverment Printing Office. 2 t. Se 
cuenta con un ejemplar de cada tomo, 1890.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.7209 M611C. 
Colección de los decretos y ordenes sel Soberano Congreso Mexicano desde su instalación en 24 de 
febrero de 1822, hasta 30 de octubre de 1823 en que cesó. México: Imprenta del Supremo Gobierno 
de los Estados Unidos. 221 p. Se cuenta con 2 ejemplares, 1825.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 461 C718P 1862. 
Colomera Rodríguez, Venancio. Paleografía castellana ó sea colección de documentos auténticos para 
comprender con perfección todas las formas de letras manuscritas que se usaron en los siglos XII, 
XIII, XIV, XV y XVI. / Venancio Colomera Rodríguez ; ed. Ramón Liberto Cruz. Valladolid, España: 
Imprenta de P. de la Llana. 188 p. Se cuenta con un ejemplar, 1862.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 633.7 C239I. 
Conde, Rida de. Instrucción general del cultivo de los tavacos / Rida de Conde. (Havana). Presenta el 
sello. Biblioteca Nacional México. Se cuenta con un ejemplar, [1764].  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Congrés International D´Anthropologie Criminelle (3 Tenue a Bruxelles en aout 1892). Actes du 
troisiéme Congres International d´anthoropologie criminelle tenu a Bruxelle en aout 1892 sous le haut 
le pationage du gouvernement: biologie et sociologie / Congés International D´Anthropologie 
Criminelle. Bruxelles: F. Hayes primeur de L´académie Royale de Belgique. 525 p.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Constitución Federal de los Estados Unidos Mexicanos, sancionada y jurada por el Congreso General 
Constituyente, el día cinco de febrero de 1857. [México]: [Archivo General de la Nación]. p. Edición 
fascimilar.Resguardada en una caja de madera, 199?.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.46 E77C 1812. 
Constitución Política de la Monarquía Española: promulgada en Cádiz el 19 de marzo de 1812. Cádiz, 
España: Imprenta de la Cámara de S. M. Se cuenta con dos ejemplares. 1812.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 1917. Edición Fascimilar. México: AGN. Ejemplar 
uno y dos. Ejemplar uno.Edición fascimil.Empastado en Keratol, se localiza resguardada en una caja 
negra de polipropileno. Ejemplar dos.Edición fascimilar.Empastado en Keratol, se localiza resguardada 
en una caja negra de polipropileno. Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 
1917.México: AGN: 199?.Ejemplar uno.Edición fascimil.Empastado en Keratol, se localiza resguardada 
en una caja negra de polipropileno. Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 
1917.México: AGN: 199?.Ejemplar dos.Edición fascimil.Empastado en Keratol, se localiza resguardada 
en una caja negra de polipropileno. , 199?.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Constitución Política Federal de los Estados Unidos Mexicanos 1824. México: Archivo General de la 
Nación. 85 p. Es una edición fascímil de la Constitución Federal de los Estados Unidos Mexicanos, 
sancionada por el Congreso General Constituyente el 4 de octubre de 1824.La cual se encuentra 
resguardada en una caja de madera. , 1997.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 378.472 P 153C. 
Constituciones de la Real y Pontificia Universidad de México. 2a. edición. México: Imprenta de Felipe 
de Zúñiga y Ontiveros. 238 p. Se cuenta con un sólo ejemplar, 1775.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: C 443.6 C811S. 
Cormon, Francisco. Sobrino aumentado o nuevo diccionario de las lenguas españolas, francesa y 
latina. / Francisco Cormon. Amberes: Imp. Hermanos e Tourner. T. 1. El tomo 1 abarca de la letra A-
E. Se cuenta con un ejemplar de dicho tomo, 1776.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.071 R647C. 
Correspondencia de la legación mexicana en Washington con el Ministerio de Relaciones Exteriores de 
la República y del Departamento de Estado de los Estados Unidos, sobre la captura, juicio y ejecución 
de don Fernando Maximiliano de Habsburgo. México: Imprenta del Gobierno en Palacio. T. 1. Se 
cuenta con dos ejemplares.En cada volumen biene encuadernado también el volumen II, 1868.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.02 C828E. 
Cortés, Hernán. Escritos de Hernán Cortés / Hernán Cortés. México: Imprenta de I. Escalante. 401 p. 
440(Biblioteca Histórica de la Iberia, N.12). Se cuenta con un ejemplar, 1871.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 929.3 C828T. 
Cortés, Hernán. Testamento de Hernán Cortés / Hernán Cortés. México: Talleres de la. Gante Press. 
11 folios. Se cuenta con un ejemplar.El cual se encuentra autografiado por Mariano Cuevas y 
numerado con el número 23, 1930.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Coumaoul, Jules. Du pouvoir judicare sen role dans l´etat 5a place dans la constituion / Jules 
Coumaoul. Paris: Larouse, Librarie Editeur. 141 p. Rapport du pouvoir judiciare avée l´executif et le 
legisslatif.Base d´une organisation judiciare nouvelle, 1895.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R GEB.M. 
Court de Gebelin, {Antoine}. Monde primitif analisé et comparé avec le monde moderne / Antoine 
Court de Gebelin. Nouvelle edition. París: Chez Durand, Neveu, Librarie, rue Galande. 9 vols. ; 23 cm. 
Paris, l'auteur, 1773-1782 [I: 1787; II: 1787; III: 1787; IV: 1787; V: 1787; VI: 1796; VII: 1796; 
VIII: 1787; IX: 1782]. El empastado se encuentra desgastado. Varios volumenes presentan humedad. 
El volumen V presenta las hojas dobladas. El volumen VI presenta algunas hojas sueltas. VOLUMEN I. 
Monde primitif. considéré dans son génie allégorique et dans les allégories auxquelles conduisit ce 
génie, précédé du plan général des diverses parties qui composeront ce monde primitif. VOLUMEN II. 
Monde primitif considéré dans l'histoire naturelle de la parole, ou Grammaire universelle et 
comparative. VOLUMEN III. Monde primitif considéré dans l'histoire naturelle de la parole, ou Origine 
du langage et de l'écriture, avec une Réponse à une critique anonyme. VOLUMEN IV. Monde primitif 
considéré dans l'histoire civile, religieuse et allégorique du calendrier ou almanach. VOLUMEN V. 
Monde primitif considéré dans les origines françaises, ou Dictionnaire étymologique de la langue 
françoise. VOLUMENES VI-VII. Monde primitif considéré dans les origines latines, ou Dictionnaire 
étymologique de la langue latine. VOLUMEN VIII. Monde primitif considéré dans divers objets 
concernant l'histoire, le blason, les monnoies, les jeux, les voyages des Phéniciens autour du monde, 
les langues américaines, etc., ou Dissertations mêlées remplies de découvertes interessantes. Tome I. 
VOLUMEN IX. Monde primitif considéré dans les origines grecques, ou Dictionnaire étymologique de la 
langue grecque, précédé de recherches et de nouvelles vues sur les origine des Grecques et de leur 
langue.. 1782-1796 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.032 M 11C. 
Crisol de la independencia.La diversidad social en el México en ciernes. México: Archivo General de la 
Nación: Diario Oficial de la Federación: Talleres Gráficos de México. 95 p. Se cuenta con un ejemplar. 
Por indicaciones en el oficio DA/1072/2006 del C.P. Jesús Manuel Martínez Rivera de fecha 1o. de 
noviembre este material se integra al , 2003.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972 C995M. 
Cruces, A. México a la vista, álbum de fotográfias inéditas / A. Cruces. México: Motiné y Datmases 
editores. 0.833333333. Se cuenta con un ejemplar, s/f.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 027.4 C263D. 
Cruzado, Manuel. Discurso sobre el origen de las bibliotecas públicas: existentes en la República 
Mexicana / Manuel Cruzado. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 65 p. Se cuenta 
con dos ejemplares, 1890.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R S/C. 
Cuevas Aguirre y Espinosa, Joseph Francisco de. Extracto de los autos de diligencias, y 
reconocimientos de los rios, lagunas, vertientes, y desagues de la capital México, y su Valle: de los 
caminos para su comunicación, y comercio de los daños que se vieron: de los puntos en particular 
decididos: de su practica y de otros de mayor examen reservados, para con mejor acierto resolverlos. 
Todo por disposición del Excmo. Señor D. Juan Francisco de Huemez y Horcasitas / lo escribió de su 
mandato el Licdo. D. Joseph Francisco de Cuevas, Aguirre, y Espinoza. México: impreso por la Viuda 
de D. Joseph Bernardo de Hogal. 71 p. ; 35 cm. El material se encuentra en óptimas condiciones, la 
falta la pasta final. Presenta anotaciones manuscritas al final de la obra. D. Juan Francisco de Huemez 
y Horcasitas del Consejo de su Magestad, Theniente General de sus Reales exercitos, VI Rey 
Gobernador, y Capitan general de esta Nueva España, y Presidente de su Real Audiencia. Licdo. D. 
Joseph Francisco de Cuevas, Aguirre, y Espinoza Señor de las casas de Aguirre, Sazia Velaunza y 
Suafola, Abogado de la referida Real Audiencia: Colegial mayor antiguo del insigne viejo Colegio 
MAyor de Santa MAria de todos Santos, Regidor perpetuo de la muy Noble, y muy Leal Imperial 
Ciudad de México, y su Procurador General. , 1748.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 622.0972 D131M. 
Dahlgren, Charles B. (pról.). Minas históricas de la República Mexicana.Revista de las minas 
descubiertas en los 3 últimos siglos. / Charles B. Dahlgren. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría 
de Fomento. 241 p. Se cuenta con un solo ejemplar, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dalloz, M. Jurisprudence generale: recueil preriodique et critique de jurisprudence, de législation et de 
doctrine en matiére civile, commerciale, criminelle, administrative et droit public / M. Dalloz. Paris: Au 
Bereau de la Jurisprudence Generale. Devisé en cinq parties: Premiér partie: arrets des trois chambres 
de la cour de cassation.Dexuéme partie: arrets des cours d´appel;jugements;decisions de cours et 
tribunaux.Trosiéme partie: decisions du conseil d´etat circuilaires et solutions 
administratives.Quatriéme partie: lois, déciets et arrétes, avec rappots et discussions legislative: 
Cinquieme partie;tables et decisions diverces. , s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dalloz, M.M. Les condes annotés: code pénal / Dalloz, M.M. París: Au Bureau de la Jurisprudence 
Génerale. 396 p. (incluye de fe de erratas), 1881.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Danty, M. Traité de la preuve par temoins en matiere civile, contenant le commentaire latin & francois 
de M. Jean Boiceau, sieur de la borderie, avocat au prefidial de poitiers, fur l´article LIV de 
ordonnance de Moulins / M. Danty. Paris: Chez deLalain, Librarie, rue & á cote de la comédie francoife. 
861 p. Avec plufieurs nouvelles tirées des plus celebres jurifconsultes, & décidées par les arréts cours 
fouveraines. , 1772.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0233 D2596H. 
Dávila Padilla, Agustín. Historia de la fundación y discursos de la provincia de Santiago de México de la 
orden de predicadores, por las vidas de sus varones insignes y casos notables de Nueva España / 
Agustín Dávila Padilla. Madrid: Imp. Pedro Madrigal. 654 p. Se cuenta con un ejemplar, 1596.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Decreto constitucional para la libertad de la América Mexicana: sancionado en Apatzingan a 22 de 
octubre de 1814: para conmemorar su inauguración la imprenta de la Cámara de Diputados. México: 
[s.n.]. 34 p., S/C. 1912.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Demolombre, C. Traité des contrats ou des obligations conventionnelle en géneral / C. Demolombre. 
Paris: Editeur. T.5, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 028.534 DI539 V.1-3. 
Diario de los niños.Literatura, entretenimiento e instrucción. México: Imprenta de Vicente G. Torres. 3 
Vols. Se cuenta con 3 volúmenes y un ejemplar de cada uno de ellos, 1840.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 508.3 D542V. 
Díaz Covarrubias, Francisco. Viaje de la Comisión Astronómica Mexicana al Japón: para observar el 
tránsito del planeta Venus por el disco del Sol el 8 de diciembre de 1874 / Francisco Díaz Covarrubias. 
México: Imprenta Políglota de C. Ramiro y Ponce de León. 448 p. Se cuenta con dos ejemplares.El 
ejemplar presenta la clasificación 508.972 Dia.v., 1876.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dictionnaire de L´acad´mie francoise. Nismes: Chez Pierre Beaune, Imprmeur du Roi, & Librarie a la 
Grand´rue. T.II.Contenido: L-Z, S/C. 1786.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dictionnarie Abrége des sciencies médicales. Paris: C.L.F. Panckoucke Editeur. 15 T. Se cuenta con 15 
tomos.Los tomos cubre de la letra A-Vo, 1821-1826.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/ADQ. 
Dictionnarie universal de comerce, d´histoire naturelle et des arts et metiers. Geneve: Chez les freres 
Cramer & Claude Philibert, 6a. ed. 4V., Ts. 1-4. Falta el tomo 3.Se citan 4 tomos.Se cuenta con un 
ejemplar de cada uno de ellos, 1750.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/ADQ. 
Dictionnarie universel: contenant generalement tous les Monts francois, tant vieux que modernes, 
etles termes des sciencies et des arts, Recueilli & compile Antoine Furetiere. Rotterdam, Holanda: 
Chez reinier Leers, 3a. ed. T. 1 y 3. Sólo se cuenta con el tomo 1 y 3, que ya fueron registrados. , 
1708.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 327.72040 P284E. 
Dommartin, Du Parquier de. Les, Etats-Unis et le mexique l´interét Européen dans l´amerique du nord 
/ Du Parquier de Dommartin. Paris: Librarie de Guillaumin. 88 p. Se cuenta con un ejemplar, 1852.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo. 
Material que fue restaurado (cada litografía tiene su guarda), que se cuenta con una digitalización (la 
cual todavía no ha sido entregada) y se localiza en una caja de color gris continiendo los siguientes 
números: T.I, No. 1 al 8, 10 al14, 17 al 23, 25 al 37. Doña Clara.Periódico político, católico y poético, 
con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.Año de 1865 (34 ejemplares) T.I, No.1, domingo 
23 de abril de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con 
caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.Año de 1865.T.I, No.2, Jueves 27 de abril de 1865 
(Contiene Litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones 
de arreglar el mundo.Año de 1865.T.I, No.3, Domingo 30 de abril de 1865 (No contiene litografía) 
Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el 
mundo.T.I, No. 4, Jueves 4 de mayode 1865 (Contiene Litografía) Doña Clara.Periódico político, 
católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.5, Domingo 7 de mayo 
de 1865 (No contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y 
pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.6, Jueves 11 de mayo de 1865 (Contiene litografía) Doña 
Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, 
No.7, Domingo 14 de mayo de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y 
poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.8, Jueves 18 de mayo de 1865 
(contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de 
arreglar el mundo.T.I, No.10, Jueves 25 de mayo de 1965 (contiene litografía) Doña Clara.Periódico 
político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.11, Domingo 
28 de mayo de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con 
caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.12, Jueves 1o. de junio de 1865 (Contiene 
litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar 
el mundo.T.I, No.13, Domingo 4 de junio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, 
católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.14, Jueves 8 de junio 
de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y 
pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.17, Domingo 18 de junio de 1865 (Contiene Litografía) 
Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el 
mundo.T.I, No.18, Jueves 22 de junio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, 
católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.19, Domingo 25 de 
junio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y 
pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.19, Domingo 25 de junio de 1865 (Contiene litografía), 
Ejemplar dos Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de 
arreglar el mundo.T.I, No, 20, Jueves 29 de junio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico 
político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No, 21, Domingo 
2 de julio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con 
caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.22, Jueves 6 de julio de 1865 (Contien 
litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar 
el mundo.T.I, No.23, Domingo 9 de julio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, 
católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.25, Domingo 16 de 
julio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y 
pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.26, Jueves 20 de julio de 1865 (Contien litografía) Doña 
Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, 
No.27, Domingo 23 de julio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y 
poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.28, Jueves 27 de julio de 1865 
(Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de 
arreglar el mundo.T.I., No.29, Domingo 30 de julio de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico 
político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.30, Jueves 3 
de agosto de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con 
caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.31, Domingo 6 de agosto de 1865 (contiene 
litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar 
el mundo.T.I, No.32, Jueves 10 de agosto de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, 
católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.33, Domingo 13 de 
agosto de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y 
pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.34, Jueves 17 de agosto de 1865 (Contiene litografía) Doña 
Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, 
No.35, Domingo 20 de agosto de 1865 (Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y 
poético, con caricaturas y pretensiones de arreglar el mundo.T.I, No.36, Jueves 24 de agosto de 1865 
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(Contiene litografía) Doña Clara.Periódico político, católico y poético, con caricaturas y pretensiones de 
arreglar el mundo.T.I, No.37, Domingo 27 de agosto de 1865 (Contiene litografía).. 1865.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 901 DOR.H. 
Dorville, M. Contant. Histoire des différens peuples du Monde, contenant les cérémoinies religieuses et 
civiles, L'origine des religions, leurs Sectes & superftion, & les Moeurs & Ufages de chaque Nation / M. 
Contant Dorville. Edición dediée a Monseigneur Le Duc de la Vrilliere, Ministret et Secretaire D'Etat. 
Paris: Chez Edme, Libraire, rue Saint-Jean-de-Beauvais, à côté du Collége de Lizieux. 6 t. ; 18 cm. El 
material se enceuntra en óptimas condiciones. El tomo 6 presenta la siguiente editorial Chez Herissant 
le Fils. Libraire, rue des Foffes de M. le Prince, vis-à-vis le petit Hôtel de Conde. , 1771-1772 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.1 DUCH.E. 
Duchesne, R.P. Compendio de la Historia de aña / por el R.P. Duchesne (Maestro de sus Altezas 
Reales los Señores Infantes de aña), traducido al castellano por el R.P. Josef Francisco de Isla, con 
algunas notas crticas, que pueden servir de suplemento, por le mismo traductor. traducción al 
Castellano del Francés. Alcala: En la Oficina de Don Isidro López, impresor de las Reales Fábricas de 
Guadalaxara, y San Carlos. 2 t. ; 13 cm. El tomo 2 presenta inicios de polilla. En óptimas condociones. 
, 1795.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Ducrocq, Th. Cours de droit administratif et de législation francaise des finances: auec introction de 
droit constitutionnel et les principes du droit public / Th. Ducrocq. Paris: Ancience Librarie Thorin et fils 
a Fontemoing, Editeur. T.5 Contenido: L´état la dette publique et L´impot, 1904.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Ducrocq, Th. Cours de droit administratif et de législation francise avec introduction de droit 
constitutionnel et les principes du droit public / Th. Ducrocq. Paris: Ancienne Librarie Thorin et Fils A. 
Fontemoing, Editeur. T.6, 1905.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 306.74009 D854H. 
Dufour, Pedro. Historia de la prostitución en todos los pueblos del mundo, desde la antiguedad más 
remota hasta nuestros días: obra necesaria para los muralistas, útil para los hombres de ciencia y 
letras e interesante para todas las clases / Pedro Dufour. Barcelona, España: Ed. Juan Pons. 2 V. Se 
cuenta con un ejemplar de cada tomo, 1870.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dulaure, J.A. Revolution francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours restauration 
de revolution de 1830 / J.A. Dulaure. Paris: Poirée, Libraire-Editeur. T.-. Revolution francaise: histoire 
de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours restauration et revolution de 1830.Paris: Poirée, 
Libraire-Editeur: 1849.T.6 Revolution francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours 
restauration et revolution de 1830.Paris: Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.8 Revolution francaise: 
histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours restauration et revolution de 1830.Paris: 
Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.2 Revolution francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, 
cent jours restauration et revolution de 1830.Paris: Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.3 Revolution 
francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours restauration et revolution de 
1830.Paris: Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.4 Revolution francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de 
L´empire, cent jours restauration et revolution de 1830.Paris: Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.5 
Revolution francaise: histoire de 1814 a 1830 chute de L´empire, cent jours restauration et revolution 
de 1830.Paris: Poirée, Libraire-Editeur: 1849.T.7. , 1849 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dumas, Alexandre. Gaule et France / Alexandre Dumas. Paris: Victor Magen, Editeur. 375 p., s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Dupin, M. Manuel du droit public eclesiastique francais / M. Duplin. Paris: Videcoq pére et fils, 
Editeurs. Contenent: les libertés de l´eglise gallicane en 85 articles, avec un commentaire la 
declaration du clergé, de 1682, sur les limites de la poissance ecclesiastique;le concordat et sa loi 
organique. , 1845.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.01 E18A. 
Echegaray, José Ignacio (ed.); Introducción y notas de Roberto Villaseñor Espinosa, prefasio de Miguel 
León Portilla. Atlas de la antigüedades de la Nueva España, emprendidos en 1805, 1806 y 1807 / José 
Ignacio Echegaray / Introducción y notas de Roberto Villaseñor Espinosa, prefasio de Miguel León 
Portilla. México: San Angel Ediciones. 405 p. Se cuenta con dos ejemplares, 1978.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 911.72 M183C. 
Echegaray, José Ignacio; Introducción y fichas de María Luisa Martín-Meras, prefasio de María del 
Carmen Velázquez. Cartografía novohispana: una selección de los menuscritos y grabados que al 
respecto se conservan en el Museo Naval de Madrid / José Ignacio Echegaray / Introducción y fichas 
de María Luisa Martín-Meras, prefasio de María del Carmen Velázquez. México: San Angel Ediciones. 
194 p. Se cuenta con un ejemplar, 1980.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R.972 F199. 
El fanal del Imperio Mexicano o miscelánea política. México: Imprenta de L.L.H. Morán. 2 T. Se cuenta 
con un ejemplar de cada tomo, 1822.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R L698. 
El Liceo Mexicano. México: Imprenta de J.M.Lara. 2 T. Se cuenta con un ejemplar, 1844.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 332.40972 E37I. 
Elhuyar, Fausto de. Indagaciones sobre la amonedación en Nueva España: sistema a observado desde 
su establecimiento, su actual estado y productos y auxilios que por este ramo puede prometerse la 
minería para su restauración, presentadas el 10 de agosto de 1814 al Real Tribunal General de Minería 
de Mejico / Fausto de Elhuyar. Madrid, España: Imprenta de la Calle de Greda. 142 p. Se cuenta con 
dos ejemplares, 1818.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 861.446 ESC.M. 
Escoiquiz, Juan. México Conquistada. Poema heróico / Juan Escoiquiz. Madrid: Imprenta Real por D. 
Pedro Julian Pereyra, impresor de Cámara de S.M. 3 t. ; 18 cm. El prmier tomo presenta inicios de 
polilla. El material se enceuntra en óptimas condiciones. , 1798.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 371.911 D671R. 
Escuela Nacional de Ciegos. Reseña de la distribución de premios hecha entre los alumnos de la 
Escuela Nacional de Ciegos el 19 de enero de 1879 por el C. Presidente de la República / Escuela 
Nacional de Ciegos. México: Tipografía de Gonzalo A. Esteban. viii, 39 p. Se cuenta con un ejemplar, 
1879.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 349.72 E77R. 
España.Leyes, decretos, etcétera. Real ordenanza para el establecimiento e instrucción de intendentes 
de ejército y provincia en el reino de la Nueva España / España.Leyes, decretos, etcétera. Madrid, 
España. 120 p. Se cuenta con dos ejemplares uno de ellos es una fotocopia dividida en dos tomos, 
1786.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 349.8 E77S. 
España.Leyes, decretos, etcétera. Sumarios de la recopilación general de las leyes, ordenanzas, 
provisiones, cédulas, instrucciones y cartas acordadas por los Reyes Católicos de Castilla se han 
promulgado, expedido y despachado, para las Indias Occidentales, islas y tierra firme del mar océano: 
desde el año mil y cuatrocientos y noventa y dos, que se descubrieron, hasta el presente, de mil 
seiscientos y veinte y ocho / España.Leyes, decretos, etcétera. México: mpresos por Francisco 
Rodríguez Lupercio. 385 p. Material conformado por dos volúmenes que fueron editados por el 
Instituto de Historia y Derecho Argentino.El material se localizo en la biblioteca por la clsificación la 
cual no tenía la. 1677 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 973.16 E77C. 
España.Ministerio de Fomento. Cartas de Indias, Ministerio de Fomento / España.Ministerio de 
Fomento. Madrid: Imprenta de manuel G. Hernández. 2 V. Se cuenta con un ejemplar de cada 
volumen, 1877.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Exploration scientifique de l´algérie pendant les annés 1840, 1841, 1842 publiée par ordre du gou 
vernement et etavec le concours d´une comminssion academique: sciences historiques et 
géographiques. Paris: Imprimiere nationale. 588 p., S/C. 1848.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 607.347265 C212M. 
Exposición de Yucatán. Memoria de la 2a. exposición de Yucatán verificado del 5 al 15 de mayo de 
1879 / Exposición de Yucatán. Mérida, Yucatán: Imprenta de la Librería Meridana de Cantón. vi, 302 
p. Se cuenta con un ejemplar, 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 325.3 E96. 
Exposición que hace el secretario de fomento sobre la colonización de la Baja California. México: 
Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 113p. Se cuenta con un ejemplar, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Faure, Jules. Plaidoyers politiques et judiciaires / Jules Faure. Paris: E. Plon et cie, Imprimeurs-
Editeurs. T.1, 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 843.91 S941M. 
Ferel, M.V. de. Ministerios de la inquisición y otras sociedades secretas de España, con notas históricas 
y una introducción de don Manuel Cuendias / M.V. de Ferel. México: Imprenta de V. García Torres. 
450 p. Se cuenta con un ejemplar, 1850.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Fernández Leal, Manuel. Memoria presentada al Congreso de la Unión por el Secretario de Estado y del 
Despacho de Fomento y Colonización e Industria de la República Mexicana / Manuel Fernández Leal. 
México: Oficina Tipografía de la Secretaría de Fomento. 521 p. Corresponden a los años trancurridos 
de 1892 a 1896.Incluye láminas de colonias extranjeras en México, mapas y cartas topográficas. , 
1897.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 862.5 F375P. 
Fernández Shaw, Carlos, música de Ruperto Chapi. El cotejo de la Irene: zarzuela en un acto dividido 
en cuatro cuadros y un intermedio en prosa y verso / Carlos Fernández Shaw, música de Ruperto 
Chapi. Madrid, España: R: Velazco impresor. 103 p. Se cuenta con un ejemplar, 1896.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 348 F375P. 
Ferraris, Lucii. Prompta bibliotheca, canónica, jurídica, moralis, theologica, nec non, ascética, 
polémica, rubricistica, histórica. / Lucii Ferraris. Romae: Curis et Sumptibus Societatis Venetae. 8 T., 4 
V. Se cuenta con un ejemplar de cada uno de los 4 volúmenes. La obra se divide en 4 volúmenes que 
corresponden a 8 tomos, 1766.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 610.972 F628H. 
Flores, Francisco A., prólogo de Porfirio Parra. Historia de la medicina en México desde la época de los 
indios hasta la presente / Francisco A. Flores. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 
2 T. Se cuenta con tres tomos.El tomo tres presenta la siguiente clasificación 610.972 flo.h V.3, 1886.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 929.7 F 634M T.I. 
Flores, Henrique. Memorias de las reynas catholicas, historia genealogica de la Casa Real de Castilla y 
de León. / Henrique Flores. Madrid: Antonio Marin. I T. Se cuenta con un ejemplar del tomo 1, 1770.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Foelix, M. Trité de droit international prive des ou conflic des lios de differentes nations en matiére de 
droit preve / M. Foelix. Paris: Marescq Ainé, Librarie, Editeur. T.1, 1866.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 350.71 F676H. 
Fonseca, Fabián de, prólogo de Carlos de Urrutia. Historia general de Real Hacienda / Fabián Fonseca. 
México: Impresa por Vicente C.Torres. T.6. Se registra como ejemplar 5 del tomo 6 y sólo se cuenta 
con un ejemplar, 1853.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 398.21 F673F. 
Fontaine, Juan de la. Fábulas morales escogidas / Juan de la Fontaine. Madrid, España: Imprenta Real. 
2 T. Se cuenta con dos tomos, de cada uno de ellos un ejemplar. , 1787.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Furetiere, Antoine. Dictionnaire unversel / Antoine Furetiere. 3a. ed. A. Totterdam: Chez Reiner Leers. 
T.2. Contenant generalement tous les mots francois, tnat vieux que modernes des sciences et des 
arts: divifé en trois tomes.. 1708 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 069.572 G524B. 
Galindo y Villa, Jesús. Breve noticia histórico-descriptiva del Museo Nacional de México / Jesús Galindo 
y Villa. México: Imprenta del Museo Nacional. 22 p. Se cuenta con un ejemplar, 1896.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 069.572 G524C. 
Galindo y Villa, Jesús. Catálogo del Departamento de Arqueología del Museo Nacional / Jesús Galindo 
y Villa. México: Imprenta del Museo Nacional. 102 p. Se cuenta con un ejemplar, [1895].  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 338.208 G192C. 
Gamboa, Francisco Xavier de. Comentarios a las ordenanzas de minas, dedicadas al catholico Rey, 
nuestro señor, Don Carlos III: (Que Dios guarde) siempre maganimo, siempre feliz, siempre augusto / 
Francisco Xavier de Gamboa. Madrid, España: Oficina de Joachin Ibarra. 534 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1761.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 922.272 G2161H. 
García de la Concepción, Joseph. Historia Bethlehemítica: vida ejemplar y admirable del venerable 
siervo de Dios, y padre Pedro de San Joseph Betancourt fundador del regular Instituto de Bethlehen 
en las Indias Occidentales. / Joseph García de la Concepción. Sevilla, España: Juan de la Puenta, 
impresor. Se cuenta con un ejemplar,.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 657.209034 G2161. 
García, Antonio. Libro en que Don Antonio García, como comisionado para el efecto por el exmo. señor 
virrey marqués de Branciforme, lleva la cuenta y razón de las cantidades que se invierten en la obra 
de la estatua ecuetre de nuestro augusto soberano que costea dicho señor exmo.Y se ha de colocar en 
la Plaza mayor de esta capital / Antonio García. México. 14 folios. Se cuenta con un ejemplar, 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 622.09 G216M. 
García, Trinidad. Los mineros mexicanos: colección de artículos sobre tradiciones y narraciones 
mineras, descubrimiento de las minas más notables, fundación de las poblaciones mineras más 
importantes y particularmente sobre la crisis producida por la baja de la plata / Trinidad García. 
México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 393 p. Se cuenta con un ejemplar, 1895.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Giavanni, Pateri. La societá anonima studio teorico practico a comments del libro I.Titolo IX, capo 4 
del codice di commercio italiano ad uso specialmente digli azionisti, degliamministration, direttori e 
sindaci delle societa di tal natura / Pateri Giavanni. Torino: Unione tipográfico, Editrice. 704 p., 1890.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 937 GIB.H. 
Gibbon, M. Histoire de la decadence et de la chute de L'empire Romain / traduite de l'Anglois de M. 
Gibbon, par M. de Septchènes y par M. de Cantwel de Mokarky, Lieutenant des Maré chaux de France. 
Paris: Chez Maradan: Moutard, Imprier Librarie de la Reine, rue des Mathurins, Hotel de Cluni. 
Letellier, Librarie, quai des Augustins. 18 t. ; 18 cm., Del tomo 1 al 3 aparece par M. de Septchènes y 
del tomo 4 al 9 aparece par M. de Cantwel de Mokarky., 1788-1795.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Gilbert, P. Les codes annotés de sirey contentant toute la jurisprudence des arrét et la dotrine des 
auteurs / P. Gilbert. Paris: Imprimerie et Librarie Génerale de Jurisprudences Marchal et Billard. T.1 
Code civil (3o. Terage), 1889.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 92 R527G. 
González Obregón, Luis. Don José Fernando ramírez: datos biobibliográficos / Luis González Obregón. 
México: Tipografía de. El Tiempo. XLVII p. Se cuenta con un ejemplar, 1898.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Gorini, J.M., Sauveur. Défense de L´eglise les erreurs historiques de M.M.Guizot, Aug.Et AM thierry, 
Michelet, Ampere, Quinet, Fauriel, Aumé, Nartin, etc. / J.M.Sauveur Gorini. Huitiéme edition. Lyon: 
Librarie Briday. T.2, 1878.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Govini, J.M. Sauveur. Défense de L´énglise contieles erreurs historique / J.M. Sauveur Govini. 11a. ed. 
Lyon: Librarie Briday. T.4, 1878.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Govini, J.M. Sauveur. Défense de L´église contre les erreurs historiques de MM Guizlot, Aug, et AM 
Thierry Michelet, Ampere, Quinet, Fauriel Aimé Martín, etc. / J.M. Sauveur Govini. Lyon: Librerie 
Briday. T.3 Précedee d´une notice biographique sur L´auteurs, 1878.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 623.4108 M611G. 
Guía de hacienda de la República Mexicana año de 1828. México: Ministerio de Hacienda. p. Se cuenta 
con un sólo ejemplar, 1828.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 980.01 HER.H. 
Herrera, Antonio de. Historia General de las Indias Ocidentales ò hechos de los Castellanos en las islas 
y tierra firme del mar oceano / por Antonio Herrera coronista mayor de su Magestad de las Indias y de 
Castilla. En ocho decadas sigue a la ultima decada la descripción de las Indias por el mismo Autor. 
Nueva impresión enriquecida con lindas figuras y retratos. Amberes: por Juan Bautista Verdussen, 
Mercader de Libros. 4 t. ; 38 cm. El material se enceuntra en óptimas condiciones. Maltratada las 
pastas. , 1778.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Historia das inquisicoes de Italia, Hespanha, e Portugal. Lisboa: Typographia de Luis da Cunha; 9a. 
ed. Se cuenta con un ejemplar. El material no tiene portada y presenta la clasificación. 1848.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Humbert, M.M. Revue génerale du droit, de la legislation et de la jurisprudence en france et a 
L´etranger / M.M. Humbert. Paris: Ernest Thorin, Editeurs. , 1877,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 911 H 919T. 
Humboldt, Alejandro. Tablas geográficas políticas del reyno de Nueva España / Alejandro Humboldt. 
Edición fascimil. México: AGN. s/p. Edición fascimil se cuenta con un ejemplar.Edición fascimil, 1999.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 262.5 IGQ. 
Iglesia Católica. Concilio Provincial Mexicano, celebrado en 1896, presidio por Próspero M. Alarcón y 
Sánchez de la Barquera / Iglesia Católica. México: Imprenta del Catecismo. XIII, 360 p. Se cuenta con 
un ejemplar, 1900.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 262.5 GC. 
Iglesia Católica. Cuarto Concilio Provincial Mexicano, celebrado en la ciudad de México el año de 1771 
/ Iglesia Católica. Querétaro, México: Imprenta de la Escuela de Artes. 226 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1898.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 264.672 I51S. 
Iglesia Católica. Sermón eucarístico panegírico dogmático: que en el último día de los tres en que 
solemnisimamente celebró el Colegio Apostólico de propaganda fide, de la Santa Cruz de Querétaro: la 
deseada libertad y restitución a su apostólico trono de la anta Sede de nuestro santísimo padre Pío 
Séptimo Pontifice Sumo, óptimo máximo, /Q.D.G./ prédico en su misma iglesia, el 11 de diciembre de 
1814.El p.f. Diego Miguel Bringas y Encinas, Misionero apostólico, predicador de su magestad católica 
/Q.D.G./Comosario y calificador del Santo Oficio de la Inquisición y actual guardían del expresado 
seminario / Iglesia Católica. México: Imprenta de doña María Fernández de Jauregui. 3 V. Existen tres 
volúmenes.Y de cada uno de ellos un ejemplar, 1815.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 350.00372 143. 
Informe dado al Congreso de la Unión por el Ministro de Guerra y Marina con relación a los facciosos 
del Valle de México. México. 0.916666667. Se cuenta con un ejemplar, 1861.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.42 157S 1825. 
Inglaterra.Leyes, decretos, etcétera. Sumario histórico de la constitución, leyes y estatutos de 
Inglaterra / Inglaterra.Leyes, decretos.etcétera. Oficina de Don Mariano Ontiveros. 343 p. La 
clasificación no coincide ya que es 342.42 G748s, 1825.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: 025.17165 M6117I. 
Inventario de los expedientes del Archivo de la Secretaría de Agricultura y Fomento.Comisión límites 
entre México y Estados Unidos del Norte, tratados, convenios, etc. México: s/e. Se cuenta con un sólo 
ejemplar, 025.17165 M6117I. s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 348.7322 E79M 1826. 
Jefferson, Tomás; traducido del inglés y anotado por Félix Varela. Manual de práctica parlamentaria 
para el uso del senado delos Estados Unidos / Tomás Jefferson. Nueva York: Enrique Newton. 171 p. 
Se cuenta con un ejemplar, 1826.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.02 JOA.M. 
Joachin de Ribadeneyra y Barrientos, Antonio. Manual compendio de el Regio Patronato Indiano, para 
su mas facil uso en las materias conducentes à la practica: dedicado al Rey Nuestro Señor D. 
Fernando VI, El Amado / por Don Antonio Joachin de Ribedeneyra y Barrientos, Abogado de la Real 
Audiencia de México, de Pobres de su Sala, de Presos del Santo Oficio de la Inquisicion de Nueva 
España, y su Consultor por la Suprema, Colegial MAyor en el Viejo de Santa Maria de Todos Santos de 
dicha Ciudad, del Consejo de S.M. antes Oydor de la Real Audiencia de Guadalajara, Reyno de la 
Nueva Galicia, y hoy Fiszàl del Crimen de la de México. Madrid: por Antonio Marin. 531 p. ; 35 cm. El 
material esta en óptimas condiciones. Presenta un sello en forma de CAR. , 1755.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Jonnesco, Demetrie Georges. Droit romain de la condition de l´efant naturel;droit francais de la 
recherche de la filiation naturelle: thése pour le doctoral / Demetrie Georges Jonnesco. Paris: 
Université de France.Faculté de droit de Paris. 400 p., 1881.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Jourdain, Charles. La philosophie de Saint Thomas D´Aquin / Charles Jourdain. Paris: ibrarie de L. 
Hachette et cie. T.2. Ouvrage couronné par L´institut impérial de France (Académie des Sciences 
Morales et Politique) veritatis et spbrietatis verba.Act.Apost., XXVI, 25. , 1858.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Journal des écomistes revue de la science économique et de la statisque. Paris: Librarie Guillaumin et 
Cr. Editeurs. 492 p. Année de la fundation-4at serie-10 année tome trente neuviéme, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 92 J91A. 
Juárez, Benito. Apuntes para mis hijos / Benito Juárez. Edición fascimil. México: SHCP. 130 p. Se 
cuenta con un ejemplar. 1958 
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.12 K39A. 
Kiratry, E.de. Apuntes para la historia del Congreso Constituyente de la Tamaulipas: comprobantes de. 
El drama de pandilla. Victoria, Tamaulipas: Imprenta del Gobierno del Estado. 78 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1892.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
L.G.P. Dictionnaire biographique et bibliographique: portatif, des personnages illustres, célebre ou 
fameux de tous les siécles et de tous les pays bu monde, avec les dieux et la mythologie / L.G.P. 
Paris: Chez Hacquart, Imprimeur de la Cumbre des Députés rue Git-le coeur. T.III, L.G.P., 1815.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Laurent, F. Le droit civil international / F. Laurent. Bruxelles: Bruylant Chistophe & Cie., Editeurs. T.4, 
1881.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Le Bon, Gustave. Phychologie du socialisme / Gustave Le Bon. 3a. ed. Paris: Félix Alcan, Editeur. 489 
p. Les théories sociliste et létat mental, de leurs adeptes.Le socialisme commecroyance.Le socialisme 
suivant les races, le conflit entre les nécessites economiques, et les aspirations socialiste l´évolution 
des sociétes modernes.Les destinées du socialisme.. 1902 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Legislación mejicana ó sea colección completa de las leyes, decretos y circulares que se han expedido 
desde la consumación de la independencia. Mejico: Imprenta de Juan R. Navarro. 619 p. Tomo que 
comprende abril a julio de 1853, S/C. 1853.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Line, Armand. Introdution au droit international proivé contenant une étude historique et critique de la 
théorie des status et des rapports de cette theorie avec le code civil / Armand Line. Paris: Librarie 
cotillon F. Pichon, successeur, imprimeurs-editeur. Pbjet et caractere du droit international 
privé.Origine et empire de la theorie des estatus.La theorie des status Italiaenne, franciase 
(precendet, fondation developpement externe). , 1888.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Lorenzana, Francisco Antonio. Historia de Nueva España, escrita por su esclarecido conquistador 
Hernán Cortés, aumentada con otros documentos y notas, por el ilustrissimo Señor Don Francisco 
Antonio Lorenzana, Arzobispo de México / Francisco Antonio Lorenzana. México: Imprenta del Superior 
Gobierno, del Br. D. Joseph Antonio de Hogal. 400 p. El material corresponde al Fondo de maría Félix 
y no se realizó la aclaración coprrespondiente, 1770.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.02 COM.A, Compendio histórico de los Reyes de Aragón 
desde su primer monarca hasta su unión con Castilla. 
Madrid: Imprenta Real por D. Pedro Julian Pereyra, Impresor de Cámara de S.M. 2 t. ; 15 cm. El 
material se encuentra en óptimas condiciones. , 1797.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 351.96072 M611A. 
Malo y Villavicencio, Pedro, Rodríguez de Alborne, Juan y Andrev y Ferraz, Antonio. Aranzeles de los 
tribunales, juzgados y oficinas de justicia, gobierno y Real Hacienda, que comprende la ciudad de 
México capital de Nueva España / Pedro Malo y Villavicencio, Juan Rodríguez de Alborne y Antonio 
Andrev y Ferraz. Cuernavaca, Morelos. 1 V. Se cuenta con un ejemplar, 1759.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 385.172 M274A. 
Manero, Vicente E. Apuntes históricos sobre ferrocarriles con algunas observaciones que presenta a 
sus conciudadanos / Vicente E. Manero. México: Imprenta de la viuda de los hijos de Munguía. 24 p. 
Se cuenta con un ejemplar, 1872.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 792.022 M1115H. 
Mañon, Manuel; prólogo de Juan Sánchez Azcona. Historia del teatro principal de México / Manuel 
Mañon. México: Editorial Cultura. 464 p. Se cuenta con un ejemplar, 1932.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 623.4108 M 611M. 
Manual de ordenanza y de táctica para la instrucción de los soldados, cabos y sargentos del ejército de 
la República Mexicana. México: Imprenta de Torres. 287 p. Se cuenta con un sólo ejemplar, 1845.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Marc, C.C.H. De la folie considerée dans sesrapport: avec les question médico-judiciaires / C.C.H. 
Marc. Paris: J.B. Bailliere, Libraire de L´academie Royale de Médecine. T.1 y 2. Marc, C.C.H.De la folie 
considerée dans sesrapport: avec les question médico-judiciaires.Paris: J.B. Bailliere, Libraire de 
L´academie Royale de Médecine, 1840.T.1 Marc, C.C.H.De la folie considerée dans sesrapport: avec 
les question médico-judiciaires.Paris: J.B. Bailliere, Libraire de L´academie Royale de Médecine, 
1840.T.2. , 1840.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 271.76 M319M. 
Marciano, Juan ; Tradución de P. Félix Cumplido. Memorias históricas de la congregación del oratorio, 
en las cuales se da noticia de la fundación de cada una de las congregaciones erigidas hasta aquí, y de 
los varones más ilustres que han florecido en ellas / Juan Marciano. Madrid: Establecimiento 
Tipográfico-Literario de D. Nicolás de Castro Palomino. 5 T. Registran 5 tomos y sólo se encontró el 
tomo uno en los libreros.Se cuenta con un ejemplar, 1853.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946 MAR.H. 
Mariana, Juan. Historia General de aña / P. Juan de Mariana. Ilustrada en esta Nueva Impresión de 
tablas cronológicas, notas y observaciones críticas con la vida del autor. Valencia: Oficina de Benito 
Monfort. 7 t. ; 35 cm.. 1783-1791.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.46 M3341. 
Martínez, Manuel Sylvestre. Librería de jueces, utilisima y universal / Manuel Sylvestre Martínez. 
Madrid: Imprenta de Blas Román. 8 V., 8 T. Se cuenta con 7 volúmenes.Falta el Vol. 7. De cada uno 
de ellos se tiene un ejemplar, 1771.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Maugras, A. L´avocat de la famille: guide practique traitant des droits et obligation légales de la 
famille des formalítes judiciaíres. / Maugras A. Paris: Maurice Dreyfous, Editeurs. 476 p. Ouvrage tenu 
au counvrant des lois et des, les plus recents et suivi d´un indey-vocabulaire des terme de droit usites 
dans affaires de famille. , 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 354.72 ME533 1851. 
Memoria de la Corporación Municipal que funcionó en el año de 1851. México: Tipografía de Vicente 
García Torres. 306 p. Se cuenta con tres ejemplares.1851, 1851.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
México (D.F.).Dirección de Contribuciones Directas del Distrito Federal.Departamento de 
Empadronamiento. Resoluciones de las juntas calificadoras nombradas por H. ayuntamiento de México 
para el señalamiento de las cuotas que en los ramos de predial, derecho de patente y de profesiones, 
han de servir de base para el cobro de las contribuciones, directas que por esos títulos han de causar 
en los ejercicios fiscales de 1898 a 1900. / México (D.F.).Dirección de Contribuciones Directas del 
Distrito Federal.Departamento de Empadronamiento. México: Tipografía de la Oficina Impresora del 
Timbre. 370 p. Con un apéndice que contiene las ulteriores resoluciones de las Juntas Revisoras 
modificando algunas de las cuotas señaladas, 1898.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 362.19072 ORD.G, Ordenanzas para el Gobierno del Hospicio 
de pobres de la Ciudad de México en sus Quatro Departamentos. 
México: En la Oficina de D. Mariano de Zúñiga y Ontiveros. 52 p. ; 35 cm. El material se encuentra en 
óptimas condiciones., 1806,.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72 M6111. 
México.Congreso Constituyente, 1824. Manifiesto que el Soberano Congreso Constituyente hizo a los 
pueblos, en los momentos de publicarse el Acta Constitutiva de la Federación / México.Congreso 
Constituyente. México: Imprenta del Supremo Congreso Gobierno en Palacio. XVI p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1824.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72029 M611C 1884. 
México.Constitución. Colección que comprende la constitución general de la República con sus 
adiciones, reformas y leyes orgánicas hasta el 30 de junio de 1884 y las constituciones especiales / 
México.Constitución. México: Imprenta del Gobierno en Palacio. 2 V. Se tienen dos volúmenes, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.0272 M611C 1877. 
México.Constitución. Constitución federal de los Estados Unidos Mexicanos sancionada y jurada por el 
congreso general constituyente el día 5 de febrero de 1857: sancionada por el 7o. congreso 
constitucional, el 23 de septiembre y 4 de octubre de 1873 y el 6 de noviembre de 1874 justamente 
con las leyes orgánicas expedidas hasta hoy / México.Constitución. México: Imprenta del Gobierno en 
Palacio a cargo de Salas A y Munguía. 173 p. Se cuenta con dos ejemplares, 1877.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72029 M611C. 
México.Constitución. Constitución federal de los Estados Unidos Mexicanos sancionada y jurada por el 
congreso general el día 5 de febrero de 1857 y colección de las constituciones de los Estados que 
forman la confederación / México.Constitución. Toluca, México: Tipografía del Instituto Literario, 
dirigida por Pedro Martínez. 657 p. Se cuenta con un ejemplar, 1870.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72023 M611C 1857. 
México.Constitución. La Constitución Federal de 1857: sus adiciones, reformas y leyes orgánicas, 
anotadas y concordadas / México.Constitución. México: J. Valdés y José Benavides Cuevas. 351 p. Se 
cuenta con un ejemplar.Presentaba la clasificación D342.72 Ch532, 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.7202308 T1121C. 
México.Constituciones. Constitución política del estado libre y soberano de Tabasco sancionada por su 
augusto Congreso Constitucional en el año de 1831 / México.Constituciones. Tabasco, México: 
Imprenta del Estado. Se cuenta con un ejemplar.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
México.Dirección de la Deuda Pública. Deuda Pública / México.Dirección de la Deuda Pública. México: 
Dirección de la Deuda Pública. 135 p. Socio fundador de la Sociedad Mexicana de Historia Natural, 
socio de número de la Academia de Medicina y correspondiente de la Sociedad Numismática y 
Anticuaria de Filadelfia, encargado de la Dirección General de Estadística, habiendo colaborado en la 
parte química y estadística del Sr. Lamberto Aslain. , 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.7551 M328D 1824 T.I. 
México.Estado de leyes, decretos, etcétera. Decretos del Congreso Constituyente del Estado de 
México, revisados por el mismo Congreso e impresión de su orden / México.Estado de leyes, decretos, 
etcétera. México: Imprenta a cargo de Martín Rivera. T.I. Se cuenta con un ejemplar. , 1824.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 M611C T.3. 
México.Estado de leyes, decretos, reglamentos, etcétera. Colección de decretos del Congreso 
Extraordinario del Estado Libre y Soberano de México / México.Estado de leyes, decretos, 
reglamentos, etcétera. Toluca: Tipografía de J. Quijano. 3 T. Se cuenta con un ejemplar.En la 
descripción dice que son 3 tomos y sólo se localiza el tomo 3, 1850.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 M611C T.8. 
México.Estado de leyes, decretos, reglamentos, etcétera. Colección de decretos del Estado de México: 
Código civil / México.Estado de leyes, decretos, reglamentos, etcétera. México: Tipografía del Instituto 
Literario. T.8. Se cuenta con un ejemplar, 1878.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 M611C. 
México.Estado de.Leyes, decretos, reglamentos, etcétera. Colección de decretos del Congreso 
Constituyente del Estado Libre y Soberano de México: espedido en su primera reunión, los años de 
1824, 1825, 1826, 1827 y en su reinstalación en 1830 / México.Estado de.Leyes, decretos, 
reglamentos, etcétera. Toluca: Imprenta de J. Quijano. 6 T. Faltan los tomos 4 y 7.Se tienen dos 
ejemplares del tomo 3 y del tomo 8 se registraron que existian 6 tomos, 1850.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 M378C 1829. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Colección de los decretos y órdenes de las cortes de España, que se 
reputan vigentes en la República de los Estados Unidos Mexicanos / México.Leyes, decretos, etcétera. 
México: Imprenta de Galván a cargo de mariano Arévalo. XVI, 216 p. Se registro mal el total de 
páginas ya que corresponden a 2 tomos, se cuenta con 1 ejemplar de 1829 y 2 ejemplares de 1831. , 
1829 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.7209 M611C V.5. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Colección, leyes, decretos y órdenes expedidas por el excmo. Sr. 
Presidente de la República, don Antonio López de Santa-Ana, desde 1o. de septiembre de 1853 / 
México.Leyes, decretos, etcétera. México: Imprenta de José Mariano Fernández de Lara, calle de La 
Palma. V.5. Se cuenta con un ejemplar, 1853.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72 M61114L. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Leyes constitucionales / México.Leyes, decretos, etcétera; José 
María Ortiz Monasterio. México: Palacio del Gobierno Nacional. 35 p. Se cuenta con un ejemplar, 1836.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 348.02 M611C. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Colección de leyes, decretos y reglamentos que interinamente 
forman el sistema político, administrativo y judicial del imperio 1865 / México.Leyes, decretos, 
etcétera. México: Imprenta de Andrade y Escalante. Se cuenta con los tomos 1 y 5.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 348.023 M611C 1872. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Código de procedimientos civiles para el Distrito Federal y el 
territorio de la Baja California / México.Leyes, decretos, etcétera. México: Imprenta del Gobierno en 
Palacio. 459 p. Se cuenta con un ejemplar, 1872.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 355.4072 065. 
México.Leyes, decretos, etcétera. Ordenanza militar para el régimen, diciplina, subordinación y 
servicio del ejército, comparada, anotada y ampliada por la que se observa al verificarse la 
independencia. / México.Leyes, decretos, etcétera. México: Imprenta de Vicente G. Torres. 2 v. Se 
cuenta con dos ejemplares del tomo 1.Falta el tomo dos, ya que se registran en la descripción dos 
tomos. , 1852.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 369.4026 M611R. 
México.Leyes, decretos, reglamentos, ectétera. Reglamento de la Sociedad Mutualista y Protectora de 
la Juventud en las Artes: adicionada con el acta primordial, algunos modelos de documentos y el 
reglamento interior de la misma Sociedad Mutualista y Protectora de la Juventud en las Artes / 
México.Leyes, decretos, reglamentos, ectétera. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de 
Fomento. 93 p. No se cuenta con la pasta.Se cuenta con un ejemplar, 1898.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R M025.171189 M6111R. 
México.Leyes, decretos, reglamentos, ectétera. Reglamento del Archivo General y Público de la Nación 
/ México.Leyes, decretos, reglamentos, ectétera. México: Imprenta de la Sociedad Literaria, colección 
leyes, decretos, etcétera. 20 p. Se cuenta con un ejemplar, 1846.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 342.72023 M611C V.1. 
México.Leyes, decretos, reglamentos, etcétera. Colección de constituciones de los Estados Unidos 
Mexicanos / México.Leyes, decretos, reglamentos, etcétera. México: Imprenta de Galván. 1 V. El 
material se localizó en el Acervo General de la Biblioteca, 1828.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R D340.08 M6111. 
México.Leyes, decretos, reglamentos, etcétera. Leyes de 1837 y 1838 del Consejo de Gobierno / 
México.Leyes, decretos, reglamentos, etcétera. México: Consejo de Gobierno. pp. 35, 68 y 116. Se 
cuenta con un ejemplar dice que es un índice de las leyes y decretos contenidos en este tomo., 
[1838].  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 384.072 M611I 1898. 
México.Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas. Informe que sobre el servicio de estadística 
telegráfica rinde al secretario de Comunicaciones y Obras Públicas el director general de telégrafos 
federales / México.Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas. México: Tipografía de la Dirección 
General de Telégrafos. 0.5. Se cuenta con un ejemplar, 1898.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 382.0972 IN55 1886. 
México.Secretaría de Fomento. Informes y documentos relativos a comercio interior y exterior: 
agricultura e industria / México.Secretaría de Fomento. México. 235 p. Se cuenta con un ejemplar, 
1886.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 340.026 M611T. 
México.Tratados, ectétera. Tratados y convencionales celebrados y no ratificados por la República 
Mexicana / México.Tratados, etcétera. México.Imprenta de Gonzalo A. Esteba. En el lomo dice 
segunda parte.Se cuenta con un ejemplar, 1878.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 341.272 M611C. 
México.Tratados, etcétera. Colección de tratados celbrados por la República Mexicana con diversas 
naciones extranjeras / México.Tratados, etcétera. México. V p. Es miscelanea, ya que se encuentran 
con diversos folletos.Se cuenta con un ejemplar. , s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Milhaud, León. Des brevets d´invention dans les rapports internationaux / León Milhaud. Paris: 
L´Larose & Force, editeurs. 284 p., 1892.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Miñano, Sebastián. Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro señor 
/ Sebastián Miñano. Madrid: Imprenta de Perart Peralta. V. 1-10. Miñano, Sebastián.Diccionario 
geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart 
Peralta, 1826.V.1 Miñano, Sebastián.Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado 
a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart Peralta, 1826.V.2 Miñano, Sebastián.Diccionario 
geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart 
Peralta, 1826.V.3 Miñano, Sebastián.Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado 
a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart Peralta, 1826.V.4 Miñano, Sebastián.Diccionario 
geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart 
Peralta, 1826.V.5 Miñano, Sebastián.Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado 
a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart Peralta, 1826.V.6 Miñano, Sebastián.Diccionario 
geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart 
Peralta, 1826.V.7 Miñano, Sebastián.Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado 
a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart Peralta, 1826.V.8 Miñano, Sebastián.Diccionario 
geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart 
Peralta, 1826.V.9 Miñano, Sebastián.Diccionario geográfico-estadístico de España y Portugal: dedicado 
a nuestro seño.Madrid: Imprenta de Perart Peralta, 1826.V.10. , 1826.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 903 G748. 
Miravel y Casadevante, Joseph de; traducción del francés Luis Moreri. El histórico=miscelánea curiosa 
de la historia sagrada y profana, que contiene en compendio la historia fabulosa de los dioses y de los 
héroes de la antigüedad pagana, las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes y reyes de 
los judios. / Joseph de Miravel y Casadevante. Paris, Francia: Libreros, Privilegiados. 10 V. Se cuenta 
con un ejemplar de cada tomo.Se cuenta con un ejemplar de cada tomo, 1753.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 983.02 MOL.C. 
Molina, Juan Ignacio. Compendio de la historia geográfica, natural y civil del Reyno de Chile / escrito 
en Italiano por el Abate Don Juan Ignacio Molina ; traducida al español por Don Domingo Joseph de 
Arquella Mendoza individuo de la Real Academia de Buenas Letras de Sevilla, y Maestrante de Ronda 
(PRIMER TOMO) y por Don Nicolas de la Cruz y Bahamonde (SEGUNDO TOMO). Traducida al español 
del italiano. Madrid: Antonio de Sancha: Imprenta de Sancha. 2 t. ; 18 cm. El material se enceuntra 
en óptimas condiciones, presenta dos traductores y en la parte de imprenta tambien son dos. , 1788-
1795.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 M445S. 
Montemayor y Córdova, Francisco de. Sumario de las cédulas, órdenes y provisiones reales / Francisco 
de Montemayor y Córdova. México: Imprenta de la Viuda de Bernardo Calderón. 60 folios. Se cuenta 
con un ejemplar, 1678.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R C 910.3 C2445D. 
Montpalau, Antonio. Diccionario Gegráfico Universal, que comprenden la descripción de las quatro 
partes del mundo, y de las naciones, imperios, reynos, repúblicas, y otros estados, provincias, 
territorios, ciudades villas y lugares memorables, lagos, ríos, desiertos, montañas, volcanes, mares, 
puertos, golfos, islas, penísulas, istmos, bancos, cabos, & que se enceuntran en el Globo Terraqueo / 
Antonio Montpalau. sexta edición, corregida y enmendada. Madrid: En la oficina de la Viuda é hijo de 
D. Pedro Marin. A costa de la Real Compañia de Impresores, y Libreros, &. 3 t. ; 15 cm. En el material 
se encuentran los tres tomos empastados juntos. El material se enceuntra en óptimas condiciones. 
Presenta también el no. de inventario 47380. , 1794 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 623.4108 M611E T.II. 
Mora y Villamil, Ignacio. Elementos de fortificación, que redactó en el año de 1825. / Ignacio Mora y 
Villamil. 2a. ed. México: Imprenta de Ignacio Cumplido. T.Segundo. Se cuenta con dos tomos, 1855 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.03 P923A. 
Morelos: 30 de septiembre de 1765. Cuernavaca, Morelos: Imprenta del Gobierno de Morelos. 83 p. 
Se cuenta con un ejemplar.Corresponde al albun literario de Morelos, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 944.03 MON.M. 
Motteville, Madame de. Memoiresn pour al'histoire D'anne D'autriche epouse de Louis XIII roide 
France / Madame de Motteville. Amsterdam: Chez Francois Changuion. 4 t. ; 15 cm.. 1739.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Mourland, M. Fréderic. Repetitions ecreites sur le code civil cintenant l´exposé des rpincipes generaux 
leurs motif et la solution des questions théorique / M. Fréderic Mourland. 2a. ed. Paris: Garnier Fréres 
Libraires-Editeurs. T.1, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Nibby, Antoine. Itinéraire de rome et de ses Environs / Antoine Nibby. Rome: Proprieté d´Agustin 
Valentini. 111 p. Volume unique, 1857.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Niebuhr, M.B.G. Histoire Romaine / M.B.G. Niebuhr. Bruxelles: Louis Hauman et Compagnie, Librarie. 
T.I, 1830.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Nitti. Le socialisme catholique / Nitti. Paris: Librarie Guillaumin et cie. 410 p. Colletion d´auteurs 
étrangers contemporaines, 1894.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 025.15 N482V. 
Nuñez Ortega, Angel. Varias cartas del márquez de croix, XLV virrey de la Nueva España / Angel 
Nuñez Ortega. Bruselas, Bélgica: G. Mayoles Editor. 25 p. Se cuenta con un ejemplar, 1884 
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 390.9 N972B. 
Nuñez, Agustín Alfredo. Bagatelas: artículos de costumbres / Agustín Alfredo Nuñez. México: Oficina 
Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 276 p. Se cuenta con un ejemplar, 1894.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Oeuvres de N.F. Bellart procureur géneral a la cour royal de París: Memories et plaidoyers. Lyon: 
Perisse Fieres, Libraries Editeurs. T.3, S/C. 1851.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 372.2 042R. 
Olavarría y Ferrari, Enrique de. El Real Colegio de San Ignacio de Loyola vulgarmente Colegio de las 
Vizcaínas en la actualidad Colegio de la Paz / Enrique de Olavarría y Ferrari. México: Imprenta de 
Francisco Díaz de León. 354 p. Se cuenta con un ejemplar, 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Oliva y Bridgman, Santiago. Novisimo diccionario de legislación y jurisprudencia / Santiago Oliva y 
Bridgman. Barcelona: Dirección administrativa: Luis Janer Blanco. T.VII y 977 p. del Tomo de nota 
apéndice. Oliva y Bridgman, Santiago.Novisimo diccionario de legislación y jurisprudencia.Barcelona: 
Dirección Administrativa: Luis Janer Blanco, 1893.T. VII.Comprende las más importantes opiniones de 
los autores sobre los principales problemas de la ciencia jurídica, la definición de todas las voces de la 
legislación española.La exposición razonada de las disposiciones del dercho civil, común y foral, 
canónic, penal, político, mercantil, procesal, administrativo y militar. Oliva y Bridgman, 
Santiago.Novisimo diccionario de legislación y jurisprudencia.Barcelona: Salvador Manero Bayarii-
Editor, 1891, 977 p. Nota apéndice de 1891.Comprende las más importantes opiniones de los autores 
sobre los principales problemas de la ciencia jurídica, la definición de todas las voces de la legislación 
española.La exposición razonada de las disposiciones del derecho civil, común y foral, canónico, penal, 
político, mercantil, procesal, administrativo y militar. , 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 352.046 B189O. 
Ordenanzas de la ilustre Universidad y Casa de Contratación de la M. N. y M. L., villa de Bilbao, 
insertos sus reales privilegios. Madrid: Imprenta de Sancha. 390 p. Se cuenta con un sólo ejemplar, 
1796.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 911.72 ORO.A. 
Orozco y Berra, Manuel. Apuntes para la historia de la geografía en México / Manuel Orozco y Berra. 
México: Imprenta de Francisco Díaz de León. 503 p. Se cuenta con un ejemplar, 1881.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Ortolan, M., Théodore. Regles internationales et diplomatie de la mer / Théodore Ortolan M. Paris: 
Librarie de Henri Plon. D´un appendice special contenant avec les actes du congres de paris de 1856 
les principaux documénts officiels relatifs a la derniére guerie D´orient et a la guerre actuelle 
D´Amerique, 1856.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Oudin, Léonel. Étude sur les societés anonymes / Léonel Oudin. Lille: Sociéte industrelle du Nord de la 
France. 93 p. Médalli des vermeil au concour de 1879, 1879.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Ouvres de F.Bellart, procureur génerale a la cour Royale de Paris: correspondance administrative 
notice. Paris: L.J.Briere Libraire, editeur. T.6, S/C. 1828.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 928.61072 096D. 
Oviedo y Romero, Aurelio María. Don Anastacio Ochoa, don Juan Ruiz de Alarcón, don José Joaquín 
Fernández de Lizardi / Aurelio María Oviedo y Romero. París: Librería de Ch. Bouret, Biografías de 
Mexicanos Célebres. 195 p. Se cuenta con un ejemplar, 1889 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Panckoucke, C.L., Traduites. Ouvres de C.C. tacite / C.L. Panckoucke. Paris: C.L.F. Panckoucke, 
Editeurs. T.2 Annales, 1841.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Panckoucke, C.L.F., Tradites. Oeuvres de C.C. Tácite / C.L.F. Panckoucke. París: C.L.F. Panckoucke, 
editeur. T.3, 1842.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Panckoucke, C.L.F., Traduites. Ouvres de tacite / Panckoucke C.L.F. Paris: C.L.F. Panckoucke, editeur. 
T.6. , 1840.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Panckoucke, C.L.F.Traduites. Oeuvres de C.C. Tacite / C.L: F. Panckoucke. Paris: L.F. Panckoucke, 
Editeurs. T.4 Histoires, 1839.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Pancroucke, C.L.F., Traduites. Oeuvres de C.C. Tacite / C.L.F. Pancroucke. Paris: Panckoucke, 
Editeurs. T.I Annales, 1843.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 271.7 P523C T.I. 
Pareja, Francisco de. Crónica de la provincia de Nuestra Señora de la Merced: redención de cautivos 
de la Nueva España / Francisco de pareja. México: Imprenta de J.R.Bardedillo y C. 2 T. Se cuenta con 
un ejemplar de cada tomo, 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Passhal, George W. The constitution of the united states: defined and carefully annotated / George W. 
Passhal. Washington: William H. Morrison. 644 p. With an appendix supplement and index thereto, 
1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Pastor de Monte Carmelo S. Juan de la Cruz, primer carmelita descalzo en sus cautelas religiosas.Con 
sus reflexiones, que sobre ellas hazia la mejor oveja de sus rebaños Fr. JUan de la Assumpción, 
colegidas de los abundantes pastos de la Santa escritura, y doctores de la Iglesia.Dedicadas a la 
sacratissima siempre Virgen María del Monte Carmelo. Madrid: Imprenta de Joseph González. 547 p., 
S/C. s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Paul, L´Abbé. Histoire universelle de justin: extrite de trgue pompée / L´Abbé. Lyon: L´imprimeire de 
Fr. Mistral. Traduite sur les textes latins les plus conects;avec de courtes, notes, critiques, historiques, 
et un dictionnaire geographique de tour les pays dout parle justin. , 1822.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 717.72 P 348N. 
Paz, Ireneo y Manuel Tornel. Nueva guía de México en inglés, francés y castellano con instrucciones y 
noticias por viajeros y hombres de negocios / Ireneo Paz y Manuel Tornel. México: Imprenta de I. Paz. 
912 p. Se cuenta con dos ejemplares, 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R M808.3 P545H. 
Paz, Irineo. Leyendas históricas de la independencia: leyenda tercera / Irineo Paz. México: Imprenta, 
Litografía y Encuadernación de Irineo Paz. 532 p. Se cuenta con un ejemplar, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 529.3 P348O 1883. 
Paz, Irineo. Octavo almanaque: crítico-burlesco del padre Cobos para el año de 1883 / Irineo Paz. 
México: Imprenta, Litografía y Encuadernación de Irineo Paz. 152 p. Se cuenta con un ejemplar, 1883.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 529.3 P3485 1882. 
Paz, Irineo. Séptimo almanaque del padre Cobos para 1882 / Irineo Paz. México: Imprenta Litografía y 
Encuadernación de Irineo Paz. 144 p. Se cuenta con un ejemplar, 1882.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 529.3 P348V 1895. 
Paz, Irineo. Vigésimo almanaque del padre Cobos, para el año de 1895 / Irineo Paz. México: Imprenta 
Litografía y Encuadernación de Irineo Paz. 168 p. Se cuenta con un ejemplar, 1895.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Pelletan, Eugéne. Les Uns et les autres / Eugéne Pelletan. Paris: Librarie Pagnerre. 400 p., S/C. 1873.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 497.6 G 745. 
Peñafiel, Antonio. Gramática de la Lengua Zapoteca por un autor anónimo / Antonio Peñafiel. México: 
Oficina Tip. de la Secretaría de Fomento. 138 p. Se cuenta con dos ejemplares, 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Peñafiel, Antonio. Memoria sobre las aguas potables de la capital de México / Antonio Peñafiel. México: 
Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. PENAFIEL, ANTONIO. , 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 910.375 P562N. 
Peñafiel, Antonio. Nombres geográficos de México: catálogo alfabético de los nombres de lugar 
pertenecientes al idioma. Nahuatl. , estudios jeroglíficos de la matrícula de los tributos del Códice 
Mendocino / Antonio Peñafiel. México: Oficina tipográfica de la Secretaría de Fomento. 260 p. Se 
cuenta con un ejemplar, 1885.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 282.46 P384C. 
Perez de Lara, Alonso. Compendio de las Tres Gracias de la Santa Cruzada, subsidio y escusado que 
su Santidad concede a la Sacra Cathólica. / Alonso Perez de Lara. Nueva Edición muy corregida y 
aumentada en sus índices. Madrid: Imprenat de Antonio Pérez de Soto. 278 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1768.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 351.8072 P521B. 
Peza, Juan de. La beneficencia en México / Juan de Peza. México: Imprenta de Francisco Díaz de León. 
202 p. Se cuenta con un ejemplar, 1881.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Philemon, M.Dictionnaire universel de commerce d´histoire naturelle et des metiers / Philemon M. 
Genéve: Chez les freres cramer & Claude Philibert. T.2, Contenido D-O.Sixiene edition. , S/C. 1750.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 336.42 GRE.P, Grenville. 
Pintura de la Inglaterra: estado actual de su comercio, y hacienda: infeliz situación, decadencia, y 
proxima ruina de uno, y otro ramo; y bancarrota á que se halla inevitablemente expuesta à causa de 
su antosa deuda nacional. Manifiesto presentado al Rey, y à las dos Cámaras del Parlamento / por 
Mons. de Grenville ; trad. por Don Domingo de Marcoleta. Segunda impresión corregida. Madrid: En la 
oficina de Blás Román. 175 p. ; 20 cm., Grenville fue Secretario del Dacho Universal de Hacienda 
desde 1 de abril de 1763 hasta el 12 de julio de 1765. 1. Marcoleta, Domingo, trad. 1771.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Planche, M.M. Dictionnaire francis, composé sur le plan des dictionnaires francais.latins / M.M. 
Planche. Paris: Librarie classioue élementaire et catholique de Berlin-Mandar. 840 p. Enrichi d´un 
vocabulaire de noms propies et d´une table trés compléte de tous les verbes irréguliers ou difficiles, 
1850.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 910 P733C. 
Pluche, Antonio. Concordia de la Geografía de los diferentes tiempos, y descripción de las colonias 
antiguas y modernas / Antonio Pluche traducida al añol por el P.M. fr. Pedro Rodríguez Morzo, del 
Orden de la Merced, predicador de su magestad. Madrid: en la Oficina de Pantaleón Aznar. 323 p. ; 18 
cm. El material presenta poca humeda. En óptimas condiciones. , 1784.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 808.1 POE.M. 
Poesías. Místicas y progranas, para gusto del que las escribe, como aficionado. La edición se 
enceuntra MANUSCRITA. {s.p.i}. 114 p. ; 22 cm. Contiene páginas intermendias en blanco. 
Empastado en piel en óptimas condiciones. El material no presenta ningún lugar, editorial y año de 
edición.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 350.46 CAS.P, Castillo de Bovadilla. 
Poltica para corregidores, y señores de vasallos, en tiempo de paz, y de guerra, y para juezes 
eclesiaticos y seglares, y de Sacas, Aduanas, y de Residencias, y sus oficiales: y para Regidores, y 
Abogados, y del valor de los Corregimientos, y Goviernos Realengos y de las ordenes /Lic. Castillo de 
Bovadilla, del Consejo del Rey Don Felipe III, Nuestro Señor y su Fiscal en la real Chancilleria de 
Valladolid. Edición que esta añadida, y enmendada por el Autor, y lo índices mejorados, y en esta 
última impressión diligentemente corregida de muchas faltas que avia en las otras impresiones, y 
expurgada según el expurgatorio del año MDCXL. Amberes: Hermanos de Tournes, Mercaderes de 
Libros en León de Francia. 2 t. ; 35 cm. Empastado un poco dañado, en piel de cochino. El tomo 
primero presenta la portada de algunas palabras en color rojo y el segundo tomo en color negro. 
TOMO I Cubre el Libro Primero y Segundo. TOMO II Cubre el Libro Tercero, Cuarto y Quinto. , 1750.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Pothier, R.J. Pandecte Justinianee, in novum ordinem digestae, cum legibus codicis, et novellis, que 
jus pandectarum confirmant, explicant aut abrogant / Pothier, R.J. Parisiis: Apud Anonium Baoux, 
Bibliopoiam. T.1. Praefixus est index titulorum et divisionum, quo totius operis specimen queddam et 
quasi appendix axhibetur. Pothier, R.J.Pandecte Justinianee, in novum ordinem digestae, cum legibus 
codicis, et novellis, que jus pandectarum confirmant, explicant aut abrogant. Parisiis: Apud Anonium 
Baoux, Bibliopoiam, 1825.T.1.Praefixus est index titulorum et divisionum, quo totius operis specimen 
queddam et quasi appendix axhibetur. Pothier, R.J.Pandecte justinianee, in novum digestae, cum 
legibus codicis, et novellis, que jus pandectarum confirmant, explicant aut abrogant. Parisiis: Apud 
Anonium Baoux, Bibliopoiam, 1825.T.2.Praefixus est index titulorum et divisionum, quo totius operis 
specimen queddam et quasi appendix axhibetur. Pothier, R.J.Pandecte justinianee, in novum ordinem 
digestae, cum legibus codicis, et novellis, que jus pandectarum confirmant, explicant aut abrogant. 
Parisiis: Apud Anonium Baoux, Bibliopoiam, 1825.T.3.Praefixus est index titulorum et divisionum, quo 
totius operis specimen queddam et quasi appendix axhibetur. Pothier, R.J.Pandecte justinianee, in 
novum ordinem digestae, cum legibus codicis, et novellis, que jus pandectarum confirmant, explicant 
aut abrogant. Parisiis: Apud Anonium Baoux, Bibliopoiam, 1825.T.4.Praefixus est index titulorum et 
divisionum, quo totius operis specimen queddam et quasi appendix axhibetur. Pothier, R.J.Pandecte 
justinianee, in novum ordinem digestae, cum legibus codicis, et novellis, que jus pandectarum 
confirmant, explicant aut abrogant. Parisiis: Apud Anonium Baoux, Bibliopoiam, 1825.T.5.Praefixus est 
index titulorum et divisionum, quo totius operis specimen queddam et quasi appendix axhibetur. 1825 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Povillet, Eugene. Trite des marques de fabrique et de la concurience déloyale en tous genses / Eugene 
Povillet. 3a. ed. Paris: Imprimeire et Librarie Generale des Jurisprudence Marchal et Billard. , 1892.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.08 P977M 3A. EP. 
Proceso del caudillo de la independencia don Mariano Matamoros. México: Imprenta de la Secretaría 
de Gobernación. 61 p. Se cuenta con un ejemplar que corresponde al ejemplar 2, 1918.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.03 PUL.C. 
Pulgar, Hernando. Crónica de los señores Reyes Católicos Don Fernando y Doña Isabel de Castilla y de 
Aragón. Contexada con antiguos manuscritos y aumentada de varias ilustraciones y enmiendas. 
Valencia: Imprenta de Benito Monfort. 384 p. ; 35 cm. El material se encuentra en óptimas 
condiciones, presenta humeda en las esquinas. No presenta el número de inventario con tinta. , 1780.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328 R 527C 1827. 
Ramírez y Sesma, Joaquín. Colección de decretos, órdenes y circulares, expedidas por los gobiernos 
nacionales de la Federación Mexicana, desde el año de 1821 hasta el de 1826 para el arreglo de 
ejército de los Estados Unidos Mexicanos / Joaquín Ramírez y Sesma. México: Imprenta a cargo de 
Martín Rivera. 355 p. Se cuenta con un ejemplar, 1827.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 069.572 R 758C. 
Ramírez, Román. Catálogo de las animalías coleccionadas en el Museo nacional: procedido de unas 
nociones de teratología / Román Ramírez. México: Imprenta del Museo Nacional. 35 p. Se cuenta con 
un ejemplar, 1896.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 622.34 R173I. 
Ramírez, Santiago. Informe que como resultado de su exploración en la Sierra Mojada;rinde al 
Ministerio de Fomento / Santiago Ramírez. México: Imprenta de Francisco Díaz de Léon. 63 p. Se 
cuenta con un ejemplar, 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 341.30946 RE288 1786. 
Real Cédula de S.M. para la elección del consulado de mar i tierra de la M.N. y M.L. ciudad de 
Santander. Madrid: Esprenta Real. 27 p. Se cuenta con un ejemplar, 1786.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 344.0410946 RE288 1828. 
Real Cédula de S.M. y señores del consejo por la cual se manda observar en todo el Reino el nuevo 
reglamento que ha tenido a bien aprobar para el régimen y gobierno de los colegios de medicina y 
cirujía y de los profesores que ejerzan estas facultades. Madrid: Imprenta Real. 114 p. Se cuenta con 
un ejemplar, 1828.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R H860.R4560. 
Real y Pontificia Universidad de México, obras de eloquencia y poesía premiadas por la Real 
Universidad de México en el certamen literario que celebró el día 28 de diciembre de 1790, con motivo 
de la exaltación al trono de nuestro monarca el Dr. Carlos IV Rey de España y de las Indias. México: 
Felipe de Zuñiga y Ontiveros (Editor). Se cuenta con un ejemplar. 1791.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 E578R V.1-4. 
Recopilación de las leyes de los reynos de las indias. Madrid: Antonio Balbas. 4 volúmenes en 8 
tomos. El material se encuentra empastado y es una fotocopia, 1756.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 E578R V.1-4. 
Recopilación de las leyes de los reynos de las indias. Madrid: Antonio Balbas. 4 volúmnes. El material 
es original que se encuentra en 4 volúmenes, 1756.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 351.8072 REG.M. 
Reglamento del Monte Pio de viudas, huerfanos y madres de oficiales militares. Aprobado por S.M. en 
Real Orden de 20 de abril de 1761. Real Declaración de 17 de junio de 773 del mismo Reglamento 
para el Gobierno y regimen del Monte; y otras reales ordenes que del mismo tratan. México: Don 
Felipe de Zúñiga y Ontiveros. 43, XXXV, 11 p. ; 35 cm. El material se enceuntra en óptimas 
condiciones. En la pasta aparece la leyenda. Monte Pio Militar y Reales Ordenes, 1789.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.723701 RE382. 
Relacion de las ceremonias y rrictos y poblacion y gobernacion de los yndios de la provincia del 
mectynacan becba al y Ylustrisimo Señor Don Antonio de Mendoza Virrey y Gobernador de esta nueba 
por su Magestad, etc. Edición fascimilar. España: Patrimonio Cultural: el H. Ayuntamiento de Morelia: 
Testimonio Compañía Editorial, S.A. 144 p. ; 22 cm. El material es una copia fiel del original numerada 
con el número 498, con fecha 20 de marzo de 2001. , 2001.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 983.6 REL.M. 
Relacion del último viage al estrecho de Magallanes de la Fragata de S.M. Santa María de la Cabeza en 
los años de 1785 y 1786. Estracto de todos los anteriores desde su descubrimiento impresos y Mss, y 
noticias de los habitantes, suelo, clima y producciones del estrecho / Trabajada por orden del Rey. 
Madrid: Por la Viuda de Ibarra, Hijos y Compañía. 359 p. ; 23 cm. Material que se encuentra en 
óptimas condiciones. El libro presenta diversos mapas doblados en su interior. , 1788.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Renan, Ernest. Questions contemporaines / Ernest Renan. Paris: Michel Lévy, Librairie, Editeurs. 477 
p., 1868.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 954 REN.D. 
Rennel, James. Description historique et geografhique de L'Indostan / Par James Rennell ; traduite de 
L'Anglais par J.B. Bouscheseiche, sur la septième et dernière edition, à laquelle on a joint des 
Mèlanges d'Histoire et de Statistique sur I'Inde, traduits par J. Castarena. Paris: Del'Imprimiere de 
Poignée, rue de Sobornne. 3 t. ; 22 cm. El material se encuentra en óptimas condiciones. , 1800 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Reviere, M. Pandectes francaises: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence / 
M. Reviere. Paris: Librarie Marecq Ainé Chevalier-Marescq. T.4. Reviere, M.Pandectes francaises: 
nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marecq Ainé 
Chevalier-Marescq, 1888.T.4.Aff et ag dechange Reviere, M.Pandectes francaises: nouveau répertoire 
de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marecq Ainé Chevalier-Marescq, 
1888.T.20.Conclusions Conseils de Guerre et de revision Reviere, M.Pandectes francaises: nouveau 
répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marecq Ainé Chevalier-
Marescq, 1888.T.31.Expropiations pour cause d´utilité publique facultes. , 1888 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Revue des deux mondes. Paris: Bereau de la Revue deux Mondes. p. LVIII année troisieme periode 
tome quatie ving neu viéne, S/C. 1888.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Revue des deux mondes. Paris: Bureau de la Revue des mondes. Tomo quatievingt deuxié-me.juillet 
aout 1887, S/C. 1887.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Revue génerale du droit de la legislation et de la jurisprudence en france et a L´etrabger. Paris: Thorin 
& Fils, Editurs. T.18, S/C. 1894.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 235.2092 R 482T V.2. 
Ribadeneira, Pedro de. Flos Santorum de las vidas de los Santos / Pedro de Ribadeneira. Barcelona: 
Imprenta de Teresa Piferrer. 604 p. Se cuenta con un sólo ejemplar, 1751.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 696 R484I. 
Ribera Sánchez, José Antonio. Idea suscinta de metalurgia y noticia del beneficio nuevo de metales 
que ha manifestado, José S. Ribera Sánchez / José Antonio Ribera Sánchez. 120 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1792.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Ricardo, David. Des princips de l´économie politique et de l´impot / David Ricardo. Paris: J.P. Ailaud, 
Librarie. T.2, 1835.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Riva Palacio, Vicente. Memoria presentada al Congreso de la Unión por el Secretario de Estado y del 
Despacho de Fomento, Colonización, Industria y Comercio de la República Mexicana / Vicente Riva 
Palacio. México: Imprenta de Francisco Díaz de León. 558 p. Corresponde al año transcurrido de 
diciembre de 1876 novimebre de 1877, 1877.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 917.2 R 6211M. 
Rivera Cambas, Manuel. México pintoresco artístico y monumental, vistas, descripción, anécdotas y 
episodios de los lugares más notables de la capital y de los estados, aún de las poblaciones cortas, 
pero de importancia geográfica o histórica, obra ilustrada con gran número de hermosas litografías, 
representando las iglesias, plazas y calles principales. / Manuel Rivera Cambas. México: Imprenta de 
la Reforma. 568 p. Se cuenta con un ejemplar, 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0713 R 6217A 1890. 
Rivera, Agustín. Anales mexicanos: la reforma y el segundo imperio / Agustín Rivera. Lagos: 
Tipografía de Vicente Veloz. 310 p. Se cuenta con un ejemplar, 1890.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0713 R6217A 1894 T.I. 
Rivera, Agustín. Anales mexicanos: la reforma y el segundo imperio / Agustín Rivera. Lagos: Ausencio 
López Arce Impresor, 2a. ed. T.I. Se cuenta con un ejemplar, 1894.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 199.72 R 625F. 
Rivera, Agustín. La filosofía en la Nueva España o sea disertación sobre el atraso de la Nueva España 
en las ciencias filosóficas precedidas de dos documentos / Agustín Rivera. Lagos: Tipografía de Vicente 
Veloz. 402 p. Se cuenta con un ejemplar, 1885.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0713 R6217A 1889 T.I. 
Rivera, Agustín. Anales mexicanos o sea cuadro cronológico de los hechos más notables 
pertenecientes a la historia de México, desde el siglo VI hasta este año de 1889 / Agustín Rivera. 
Lagos: Tipografía de Vicente Veloz. T.I. Se cuenta con un ejemplar del tomo 1, 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Robertson. Histoire de Charles-Quint / Robertson. Paris: Charpentier editeur. T.1. ROBERTSON, 1843.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: FL 365.3 R 669E. 
Rocafuerte, Vicente. Ensayo sobre el nuevo sistema de carceles / Vicente Rocafuerte. México: 
Imprenta de Galván. 37 p. Se tiene un sólo ejemplar, 1830.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 355.4 R 672A. 
Rocha, Sóstenes. Ayuda de memoria del oficial mexicano en campaña: París año de 1879 / Sóstenes 
Rocha. México, Biblioteca de la Secretaría de Guerra, 1a. serie: Imprenta de Ignacio Cumplido. 542 p. 
Se cuenta con un ejemplar, 1880.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 270.4 R6967D. 
Rodríguez Campomanes, Pedro. Disertaciones históricas del orden y caballería de los templarios o 
resumen historial de sus principios, fundación, instituto, progreso y extinción en el Concilio de Viena / 
Pedro Rodríguez Campomanes. Madrid: Oficina de Antonio Pérez Soto. 286 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1747.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 296.6146 R696b. 
Rodríguez de Castro, Joseph. Biblioteca Española / Joseph Rodríguez de Castro. Madrid: Imprenta Real 
de la Gazeta. 2 V., T. 1 y 2. T.I y II, 1781.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 349.72E77P V.1-3. 
Rodríguez de San Miguel, Juan. Pandectas hispano Megicanas o sea Código General Comprensivo de 
las leyes generales, útiles y vivas de las siete partidas / Juan Rodríguez de San Miguel. Nueva Edición. 
Mejico: Librería de J.F.Rosa. 3 Tomos. Se tienen 3 tomos y un ejemplar de cada uno de ellos, 1852 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 241 R 696E. 
Rodríguez, Alonso. Exercicio de perfección y virtudes christianas / Alonso Rodríguez. Madrid: Imprenta 
de Juan Arizria. 660 p. Se cuenta con un ejemplar, 1721.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Roguin, Ernets. La science juridique pure / Ernets Roguin. Paris: Librarie Génerale de droit. T.3. Acteur 
de la régale de droit, 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 320.02104 R 763D. 
Romero Vargas, Ignacio. Discursos pronunciados en la Cámara Federal en la sesión del 30 de mayo de 
1884 / Ignacio Romero Vargas. México: Tipografía de Gran Libro de J.F. Parres y Compañía. 35 p. Se 
cuenta con un ejemplar, 1884.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.071 R 647C. 
Romero, Matías (Comp.). Correspondencia de la legislación mexicana en Washington con el Ministerio 
de Relaciones de la República y el Departamento de los Estados Unidos sobre la captura, juicio y 
ejecución de don Fernando Maximiliano de Habsburgo / Matías Romero. México: Imprenta del 
Gobierno en Palacio. 2 T., 1 V. El material ya fue registrado con el título de. correspondencia de la 
Legación.localizado en el número 33, 1868.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 320.02104 R 763D. 
Rosa, Agustín de la. Estudio de la filosofía y riqueza de la lengua mexicana / Agustín de la Rosa. 
Guadalajara, Jalisco, Est.: Tip. del Gobierno. 115 p. Se cuenta con dos ejemplares, 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Rossi, P. Melanges d´économie politique d´histoire et de philosophie / P. Rossi. París: Guillaumin et 
cie Libraries. T.I.Contenido: T.I Economie Politique, 1857.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Rouland, M. Discours et réquisitoires / M. Rouland. Paris: Imprimerie Impériale. T.1, 1863.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Roulland M. Discours et requisitoires / M. Roulland. Paris: Imprimeire imperiale. T.2. ROULLAND M., 
1863.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.02 R 869H. 
Routier, Gastón; prefasio de Porfirio Díaz. L´historie du mexique: le mexique de nos 
journs.Renseígnements econoiques et messages presidentiels / Gastón Routier. Paris: Libraire H. Le 
Soudier. 196 p. Se cuenta con un ejemplar.Presenta sello de. Biblioteca Nacional UNAM. 1895.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 900 RUD.H. 
Rudimentos históricos, ó método fácil y breve para instruirse la Juventud en las noticias históricas. 
Escritos en Latin, traducidos al Castellano, corregidos y aumentados hasta el presente año. Madrid: 
Imprenta de Benito Cano. 3 v. ; 15 cm. Material en óptimas condiciones. Es necesario que se aspire. , 
1787,.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 937.05 SAL.E. 
Salustio Crispo, Cayo. La conjuración de Catalina y la guerra de Jugurta / Cayo Salustio Crispo. 
Madrid: Joachin Ibarra, Impresor de Cámara del Rei Nuestro Señor. 395 p. ; 35 cm. El material en 
óptimas condiciones. , 1772.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.0946 S211C. 
Sánchez, Santos. Colección de todas las pragmáticas, cédulas, provisiones, circulares, autos 
acordados, vandos y otras providencias en el actual reynado del Señor Don Carlos IV / Santos 
Sánchez. Madrid: Imprenta de la Viuda é hijo de Marin. 2 tomos ; 20 cm. Empastado en piel. T.I 
1794; T.II 1797. TOMO I Comprende hasta el año de 1793 inclusive. TOMO II Comprende desde el 
año de 1794 al 1796 inclusive: y un índice alfabético de las materias de que tratan las providencias 
generales expedidas desde el año de 1760 hasta el presente incorporadas en esta colección. 7001. 
Carlos IV. 2. Viuda é hijo de Marin, impre. , 1794-1797 ,  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.0946 S211C. 
Sánchez, Santos. Colección de pragmáticas, cédulas, provisiones, autos, acordados, y otras 
providencias generales expedidas por el Consejo Real en el Reynado del Señor Don Carlos III. Cuya 
observancia corronde á los Tribunales y Jueces ordinarios del Reyno, y á todos los vasallos en general 
/ Santos Sánchez. 3a ed. Madrid: Imprenta de la Viuda é hijos de Marin. 674 p. ; 20 cm. Empastado 
desgastado. Contiene litografía de Carlos III., 1803.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 946.04 SAN.H. 
Sandoval, Prudencio. Historia de la vida y hechos del emperador Carlos V. Máximo, fortissimo Rey 
Católico de España y de las Indias, islas, y tierra firme del Mar Oceano, & / por Prudencio de Sandoval 
su coronista, obispo de Pamplona. Nueva impresión, enriquecida con lindas figuras. Amberes: por 
Geronimo Verdussen, impresor y mercader de Libros. t. ; 35 cm. Sólo se cuenta con la Parte Primera. 
El material se encuentra en óptimas condiciones. Presenta desgaste en las hojas. , 1681 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 271.7 S724F. 
Santa Teresa, Arioseph de. Flores del Carmelo: vida de los santos de Nuestra Señora del Carmen que 
reza su religión, así en común, como en particulares-conventos / Arioseph de Santa Teresa. Madrid: 
Antonio González de Reyes. 639 p. Se cuenta con un ejemplar, 1678.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 255.73072 S237CH. 
Santo Domingo, Joseph. Crónica de la fundación, progresos y estado de este Convento de Carmelitas 
Descalzos de esta ciudad de San Luis Potosí provincia de San Alberto de la Nueva España / Joseph 
Santo Domingo. (México): s/e. Se cuenta con un sólo ejemplar, 1786.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 133.4 S2371C. 
Santos Anita, Julio. Ceremonia religiosa contra la brujería de la sierra de Puebla de San Pablito 
Phuatlán / Julio Santos Anita. Puebla, Puebla. 28 p. Se cuenta con un ejemplar, s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Savary, Jacques. Le perfait negociant, ou instrucción génerale pour ce qui regarde le commerce / 
Jacques Savary. Geneve: Chez les freres cramer & CL Plilibert, Nueva Edición. 2 T. Se cuenta con un 
ejemplar de cada tomo, 1752.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Say, Tean Baptiste. Letters AM.Malthus, sur différens sujets d´economie politique notamment sur les 
causes de la stagnation génerale du commerce / Tean Baptiste Say. Paris: Chez Bossange, Pere et 
Fils, Librarie. 184 p., 1820.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Scalamandré, Girolano. Comento del diritto commerciale / Girolano Scalamandré. Napoli: Presso 
Federico Corrado. T.2, 1890.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Scheyven, Camille. Traité pratique des pourvois en cassatien et des atributions diverses de la cour 
supréme / Camille Scheyven. 2a. ed. Bruxelles: Bruylant christophe et cie, Editeurs. 915 p., 1885.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Schmidlin, M. Dictionnaire francois-allemand & allemand-francois / M. Schmidlin. Berlin: Chez Arnold 
Wever, Marchand-Librarie. T.1. Al´usage des deux nation redige par une sociéte de gens de 
lettres.T.1.premiere livraison, AE. , 1839.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328 S 456B. 
Segura, José Sebastían. Boletín de las leyes del imperio mexicano o sea código de la restauración: 
colección completa de las leyes y demás disposiciones dictadas por la intervención francesa, por el 
Supremo Poder Ejecutivo Provisional y por el Imperio Mexicano, con apéndice de los documentos 
oficiales más curiosos de la época / José Sebastían Segura. México: Imprenta Literaria. 4 V. Conforme 
se cita en la referencia faltan 3 colúmenes.Sólo se tiene un ejemplar del volúmen uno, 1863.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Sismonde de Sismondi, J.C.L. Histoire de la chute de l´empire romain et du déclin de la civilisation de 
L´an 230 a L´an 0 / J.C.L.Sismonde de Sismondi. Bruxelles: N.J.Gregorr V. Wouters et Ce. 
Imprimeurs Libraires. T.1, 1842.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Sobrino, Francisco. Diccionario nuevo de las lenguas españolas y francesa: el mas amplio y el mejor 
que ha falido á la luz hafta ahora, en que fe contiene la explicación del efpañol en frances, y del 
frances en español / Francisco Sobrino. Bruselas: En cas de Pedro Foppens;3a.Edición. T.I y II. Biene 
en francés. Sobrino, Francisco.Diccionario nuevo de las lenguas españolas y francesa: el mas amplio y 
el mejor que ha falido á la luz hafta ahora, en que fe contiene la explicación del efpañol en frances, y 
del frances en españo.Bruselas: En cas de Pedro Foppens, 1734.T.I.Biene en francés.3a. 
Edición.Bilingüe Sobrino, Francisco.Diccionario nuevo de las lenguas españolas y francesa: el mas 
amplio y el mejor que ha falido á la luz hafta ahora, en que fe contiene la explicación del efpañol en 
frances, y del frances en españo.Bruselas: En cas de Pedro Foppens, 1734.T.II.Biene en francés.3a. 
Edición.Bilingüe. , 1734 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.02 S687H 1798-1799. 
Solis, Antonio. Historia de la Conquista de México, población y progresos de la América Septentrional 
conocida por el nombre de Nueva España / Escríbala Don Antonio de Solis, Secretario de S.M. y su 
Cronista mayor de las Indias. Madrid: por Cano. t. ; 12 cm. La obra se encuentra en óptimas 
condiciones y en algunos casos se enceuntran manchada (al parecer es tinta). Sólo se cuenta con los 
tomos I, II, IV y V. , 1798-1799.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 980.01 SOL.P. 
Solorzano Pereyra, Juan de. Política Indiana. Dividida en seis libros, en los cuales con gran distición, y 
estudio se trata y resuelve todo lo tocante al descubrimiento, descripción, adquisición, y retención de 
las mismas Indias, y su Gobierno particular, así cerca de las personas de los indios, y sus servicios, 
tributos, diezmos, y Encomiendas, como de lo Espiritual, y eclesiastico cerca de su doctrina: 
Patronazgo Real, iglesias, prelados, prebendados, curas seculares, y regulares, inquisidores, 
comisarios de cruzada, y de las religiones. Y en lo temporal, cerca de todos los magistrados seculares, 
Virreyes, Presidentes, Audiencias, Consejo Supremo, y Junta de Guerra de ellas con insercion, que 
para esto se han despachado. Obra de sumo trabajo, y de igual importancia, y utilidad no solo para 
los de las Provincias de las Indias, sino de las de España, y otras Naciones (de cualquier profesion que 
sean) por la gran variedad de cosas que comprende, adornada de todas letras, y escritas con el 
metodo, claridad, y lenguaje, que por ella parecerá con dos indices distintos, y copiosos, uno de los 
libros y capítulos en que se divide: y otro de las cosas notables, que contiene / por el Doct. D. Juan de 
Solorzano Pereyra, cavallero del orden de Santiago, del Consejo del Rey nuestro Señor en los 
Supremos de Castilla, y de las Indias. Sale en esta Tercera Impresión Ilustrada por el Licenc. D. 
Francisco Ramiro de Valenzuela, Relator del Supremo Consejo, y Cámara de Indias, y electo Oídor 
Honorario de la Real Audiencia, y Casa de la Contratación de Cadiz. Madrid: por Matheo Sacristan: por 
Gabriel Ramírez. 2 t. ; 40 cm. La obra se encuentra en óptimas condiciones. El primer tomo presenta 
a Matheo Sacristan como impresor y en el tomo dos a Gabriel Ramírez. , 1736-1739  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 980.01 S689P 1648. 
Solórzano Pereyra, Donivan de. Política Indiana / Donivan de Solórzano Pereyra. Madrid, España: 
Diego Díaz de la Carrera. 2 T. Se cuenta con un ejemplar de cada tomo.El tomo dos es continuación 
(por el seguimiento de la página que presenta), 1648.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Sourdat, M.A. Traité generale de la responsabilite ou de L´action en dommages interéts en dethors 
des contrats / M.A. Sourdat. Paris: Imprimiere et Librarie Generale de Jurisprudence.Cosse et Marchal, 
Imprimeurs, Editeurs. T.2, 1860.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Sourdat, M.A. Traite generale de la responsabilité ou de l´action en dommanges interets en dehor des 
contrats / M.A. Sourdat. Paris: Imprimiere et librarie generale de jurisprudence cosse et marchal, 
imprimeurs. T.1, 1860.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Spencer, Hebert. Justice / Hebert Spencer. Paris: Librarie Guillaumin et Cie. 345 p. Apéndice (pags. 
309-331), 1893.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Spencer, Herbert. Justice / Herbert Spencer. Paris: Librarie Guillaumin et cie. 345 p., 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Sporshil, John. A complete dictionary of the english and german and german and german and english 
languages: containing all the words in general use / John Sporshil. Leipsic: Printed A.G. Liebeskind. 
V.II. German and english compiled authors of the most approved reputation, particulary ofter the 
celebrated german dictionary of heinsius.Texto bilingüe. , 1838.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 623.4108 M611T. 
Táctica comparativa y aplicada a todas las armas.Tratado analítico sobre la formación, empleo y 
dirección de todas las armas en paz y en guerra. México: Imprenta de Ignacio Cumplido. T. II, 608 p. 
Se cuenta con un sólo ejemplar del tomo dos, 1854.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 262.309 T 154V. 
Tamburini de Brecia, Pedro; traductor D.N.Q.S.C. Verdadera idea de la Santa Sede / Pedro Tamburini 
de Brecia. Londres: Imprenta Española de M. Calero. 319 p. Se cuenta con un ejemplar, 1826.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Tardieu, Ambroise. Etude médico-legale et clinique sur l´empoisennment / Ambroise Tardieu. Paris: B. 
Bailliere et fils, Libraires de L´académie Imperiale de Médecine. 1072 p. Avec deux planches et 53 
figures intercalées dans le texte, 1867.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Teneduría de libros. [s.l.]: [s.n.]. 679 p., S/C. 1844.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Thierrey, Agustin. Essai sur l´histoire de la formation et des progres du tiers etat suivi de deux 
fragments de recueil des monuments inédits de cette histoire / Agustin Thierrey. 2a. ed. Paris: Forune 
et cie, Libraires, Edeteurs. T.2, 1853.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Tonnellier, George. Faculted de droit des Paris de la légitimation en droit romain et dans droit 
commercial: des apports en nature les societes par actions thése pour le doctorat / Geoge onnellier. 
Paris: Librarie nouvelle de droit et de jurisprudence Arthur Rousseau, Editeur. 171 p. L´acte public sur 
les mateéres ci-aprés s12 ra soutenu décembre 1884, a i heure. , 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Torquemada, F. Juan de. Monarchia Indiana: Segunda parte de los veinte i un rituales y Monarchia 
Indiana, con el origen y guerra de los Indios Occidentales de sus poblaciones, descubrimiento, 
conquista, conversión y otras cosas maravillosas de la mesma tierra / F. Juan de Torquemada. Madrid: 
Oficina y a costa de Nicolás Rodríguez Franco. 3 V. El material corresponde al Fondo de María Félix y 
se realizó la aclaración correspondiente, s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Torquemada, Juan de. Veinte IV libros, rituales Manarchia Indiana, con el origen y guerras de los 
indios occidentales de sus poblaciones, descubrimiento, conquista. / Juan de Torquemada. Madrid: 
Oficina y Acosta de Nicolás Rodríguez. 3 T. Se localizó el material en el Acervo General de la Biblioteca 
y presenta la clasificación 972.02 Tor.v, 1723.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Toullier, C.B.M. Le droit civil francais: suivant l´ordre du code ouvrage dans on a taché de reubnir la 
théorie a la practique / Toullier C.B.M. Paris: F.Cotillon. V.6.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 328.72 T 6278H. 
Tovar, Pantaleón. Historia parlamentaria del cuarto Congreso Constitucional / Pantaleón Tovar. 
México: Imprenta de Ignacio Cumplido. 4 T. Se tienen tres ejemplares del tomo 1, un ejemplar del 
tomo2, un ejemplar del tomo 3 y un ejemplar del tomo 4. , 1872.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 352.07252 T 828M. 
Trigueros, D. Ignacio. Memoria de los ramos municipales, correspondiente a los semestres de enero a 
junio de 1866 / D.Ignacio Trigueros. México: Imprenta Económica. 66 p. Se cuenta con un ejemplar, 
1866.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 497.4 T 832G. 
Trinida Palma, Miguel. Gramática de la lengua azteca o mejicana: escrita con arreglo al programa 
oficial para que sirva de texto en las escuelas normales del estado / Miguel Trinida Palma. Puebla: 
Imprenta M. Corona. 126 p. Se cuenta con un ejemplar, 1886.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 329.72 V111L. 
V.C. Lijera reseña de los partidos, fracciones y otros males que agobian a la República Mexicana y 
particularmente al Distrito Federal / C.V. México: Imprenta de F. Redondas. 80 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1851.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Van Espen, Zegero Bernardo, Presbytero. Jus ecclesiasticum universum antiquae et recentior 
desciplinae praefertim Belgii, Galliae, Germaniae, & vicinarum provinciarum accommadatum / Zegero 
Bernardo Van Espen. Tovanii: [s.n.]. T.1. Van Espen, Zegero Bernardo, Presbytero.Jus ecclesiasticum 
universum antiquae et recentior desciplinae praefertim Belgii, Galliae, Germaniae, & vicinarum 
provinciarum accommadatum.Tovanii: [s.n.], 1753.T.1 Van Espen, Zegero Bernardo, Presbytero.Jus 
ecclesiasticum universum antiquae et recentior desciplinae praefertim Belgii, Galliae, Germaniae, & 
vicinarum provinciarum accommadatum.Tovanii: [s.n.], 1753.T.II. , 1753 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Van Espen, Zegeti Bernardi. Supplementun ad varias collectiones operum clarissi mi viri Zegeti 
Bernardi Van-Espen, juris utrius que doctoris et ss.Canonum professoris in Academia Lovaniens / 
Zegeti Bernardi Van Espen. Bruxellis: [s.n.]. 751 p. Praeclara juris refponfa, epiftolas & varia opufcula 
hujus doctoris, nondum edita;necnon momentofas ejufdem lucubrationes jan editas, que in ommbus 
ejus operum colletionibus, etiam in ultimá anni 1753;omnium locupletiore, defiderantur.Cum variis 
monumentorum appendicibus. , 1778 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Van-Espen, Zegero Bernardo. Commentarius in canones juris veteris ac novi, in jus novissi mun opus 
pofthumum hactenus ineditum / Zegero Bernardo Van-Espen. Lovanii: [s.n.]. T.3 y T.4, 1753.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.02 OR 65. 
Varela, Pedro. Ordenanza de S. M. que prescribe las reglas con que se ha de hacer el corso de 
particulares contra los enemigos de la corona / Pedro Varela. México: Mariano de Zuñiga y Ontiveros. 
26 p. Se cuenta con un ejemplar, 1797.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 972.0212 V 433G. 
Velasco, Alfonso Luis. Geografía y estadística de la República Mexicana / Alfonso Luis Velasco. México: 
Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento. 140 p. Se cuenta con un ejemplar.El material 
corresponde al tomo 16, 1895.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 262.521 V473A. 
Vera, Fortino Hipólito. Apuntamientos históricos de los concilios provinciales mexicanos y privilegios de 
América: estudios previos al Primer Concilio Provincial de Antequera / Fortino Hipólito Vera. México: 
Tipografía Guadalupana de Reyes Velasco. 164 p. Se cuenta con un ejemplar, 1893.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Verge, Henry. Table alphabétique et bibliographique des matiere et des auteurs fugurant dans les 130 
primiers vumes de complete rendu / Henry Verge. Paris: Alphonse Picar, Editeur. 308 p. Séance et 
tiaraux de l´académie des sciences morales et politiques (Institut de France), 1889.  



 40 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vidal, F. De la repartition des rechesse ou de la justice distributive en économie sociale / F. Vidal. 
Paris: capelle Libraire Editeur. p. Ouvrage contenant L´examen critique des exposées soit par les 
economistes, soit pat les socialites. , 1876.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vidari, E. Annuario critico della giurisprudenza commerciale / E. Vidari. Roma: Fratelle Bocca. Anno I 
1883, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vidari, E. Annuario critico della giurisprudenza commerciale / E. Vidari. Verona: D. Tedeschi E. Figlio 
editori. 370 p. Anno V 1887, 1888.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vidieu, L´Abbé. Famille et divorge / L´Abbé Vidieu. 4a. ed. Paris: Librarie Victor Lecoffie. p. Avec un 
replique au livre de M. Alexandre Dumas. s/f.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 027.5 V189I. 
Vigil, José María. Inauguración de la Biblioteca Nacional de México / José María Vigil. México: Imprenta 
de Irineo Paz. 75 p. Los materiales que se localizan son ejemplares 2 y 4. Se cuenta con dos 
ejemplares, 1884.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vignali, Giovanni. Commentario del civile italiano / Giovanni Vignali. 2a ed. Napoli: Presso Federico 
Corrado. V.II, III, IV y V. Vignali, Giovanni.Commentario del civile italiano.Napoli: Presso Federico 
Corrado, 1889, 2a. ed.V.II Vignali, Giovanni.Commentario del civile italiano.Napoli: Presso Federico 
Corrado, 1889, 2a. ed.V.III Vignali, Giovanni.Commentario del civile italiano.Napoli: Presso Federico 
Corrado, 1889, 2a. ed.V.IV Vignali, Giovanni.Commentario del civile italiano.Napoli: Presso Federico 
Corrado, 1889, 2a. ed.V.V.. 1889 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Vignalii, Giovanni. Commentario del civile italiano / Gionanni Vignalii. 2a. ed. Napoli: Presso Federico 
Corrado. V.1, 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Villanova, Francesco D´Alberti di. Grande dizionario italiano frances / Francesco D´Alberti Villanova. 
Milano: Coi torchi di Gaspare Truffi. T.2. Composto siu dizionari dell´accademia di Francia e della 
cruzca, archito di tutti i termini propidelle scienze e delle arti. , 1842.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 910.9 V 726T. 
Villa-Señor y Sánchez, José Antonio. Theatro americano: descripción general de los reynos y 
provincias de la Nueva España y sus jurisdicciones. / José Antonio Villa-Señor y Sánchez. México: 
Imprenta de la Vda. de J. Bernardo de Hogal. 428 p. Este material corresponde a una fotocopia la cual 
en la clasificación no cuenta con la. R, 1746.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Villeneuve, Francois D´Alberti de. Grand dictionnaire francais-italien / Francois D´Alberti de 
Villeneuve. 9a. ed. Milan: Chez Gaspard Truffi. T.1. Compose sur les dictionnaires de l´academie de 
france et de la ciuzca, enrichi de toux les termes techniques des sciences et des arts.. 1842.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 913.72 C483C. 
Viollet-Duc, M.; traductor José Guzmán. Fotografía de Desire Charnay y ruinas americanas: Mitla, 
Palenque, Izmal, Chichen-Itza, Uxmal / M. Viollet-Duc. México: Imprenta Literaria. 64 p. Se cuenta 
con un ejemplar, 1866.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Watterville, Le Bon de. Statisque des étabili ssements de bienfaisance: rapport a son excellence le 
ministre de l´intérieur sur l´administration des bureaux de bienfansance et sur la situtation du 
paupérisime en France / Le Bon de Watterville. Paris: Imprimeire Imériale. T.1 y 2. Watterville, Le Bon 
de.Statisque des étabili ssements de bienfaisance: rapport a son excellence le ministre de l´intérieur 
sur l´administration des bureaux de bienfansance et sur la situtation du paupérisime en Franc.Paris: 
Imprimeire Imériale, 1854.T.1 Watterville, Le Bon de.Statisque des étabili ssements de bienfaisance: 
rapport a son excellence le ministre de l´intérieur sur l´administration des bureaux de bienfansance et 
sur la situtation du paupérisime en Franc.Paris: Imprimeire Imériale, 1854.T.2. , 1854.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Watts, M.F. Laws of Missour: relating to privale corporations other than railroad and insurance / M.F. 
Watts. St. Louis: The F.H. Thomas Law Book Co. 341 p. Containing instructions for incorporation, 
conduct of corporate business, Together. , 1890.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Weiss, M. André. Pandectes francaise: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de 
jurisprudence / M. André Weiss. Paris: Librarie Marescq et cie, Editeurs. T.22, 23, 24, 28, 29, 30, 32, 
33, 34. Pandectes francaise: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: 
Librarie Marescq et cie, Editeurs.1896.T.22.Cour d´assis cultes Weiss, M. André.Pandectes francaise: 
nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, 
Editeurs.1896.T.23.Cultes-Desiste ment Weiss, M. André.Pandectes francaise: nouveau répertoire de 
doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, 
Editeurs.1896.T.24.Dessaisissement don Manuel Weiss, M. André.Pandectes francaise: nouveau 
répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, 
Editeurs.1896.T.30.Enlévement de mineurs expropriation forcée Weiss, M. André.Pandectes francaise: 
nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, 
Editeurs.1896.T.32.Faillite Weiss, M. André.Pandectes francaise: nouveau répertoire de doctrine, de 
legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, Editeurs.1896.T.33.Fait de change forte 
Weiss, M. André.Pandectes francaise: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de 
jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et cie, Editeurs.1896.T.34.Forets Hameau Weiss, M. 
André.Pandectes francaise: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: 
Librarie Marescq et cie, Editeurs.1896.T.29.Effets de commerce engrais Weiss, M. André.Pandectes 
francaise: nouveau répertoire de doctrine, de legislation et de jurisprudence.Paris: Librarie Marescq et 
cie, Editeurs.1896.28.Droit d´accroissemont effets de commerce. , 1896 

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Weiss, M.André. Pandectes francise: noureau repertoire, de légistation et de jurisprudence / M. André 
Weiss. París: Librairie Maresvo Chevalier et cie. T 21.Conteniro: Conceil judiciaire cour D´assises, 
1896.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Wetter, P. Van. Droit civil en vigeur en Belgique / P. Van Wetter. Gand: H. Hoste Librairie, Editeurs. 
327 p., 1872.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Wolowski, M.L. De l´organisation du crédit foncier / M.L. Wolowski. Paris: Guillaumin et Cie Libraires. 
126 p., 1848.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 726.7 X6D. 
Ximenez, Andrés. Descripción del Real Monasterio de San Lorenzo del Escorial: su magnífico templo, 
panteón y palacio / Andrés Ximenez. Madrid, España: Imprenta de Antonio Marín. 452 p. Se cuenta 
con un ejemplar, 1764.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 255.92 Y 52H. 
Yllescas, Gonzalo. Historia pontifical y católica en la cual se contienen las vidas y hechos notables de 
todos sumos pontifices romanos. / Gonzalo Yllescas. Madrid: Imprenta Real. 616 p. Se cuenta con un 
ejemplar, 1613.  
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AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: R 372.7243 Z 131. 
Zacatecas.Leyes, reglamentos, etcétera. Ley orgánica de instrucción primaria, programas de 
enseñanza y reglamento de dicha ley, para los establecimientos primarios del Estado / 
Zacatecas.Leyes, reglamentos, etcétera. Zacatecas, México: Imprenta del Hospicio de Niños. 120 p. 
Se cuenta con un ejemplar, 1891.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Zeballos, Estanislao S. Description agréable de la Republique Argentine a traveurs les bergeries / 
Estanislao S. Zeballos. Paris: Imprimeire Typographique P. Movillot. 376 p., 1889.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado: S/C. 
Zeballos, Eugenio. Dictionarium aelii Antonii Nebrissensis, grammatici, chronographiregii;imo 
quadraplex ejusdem antiqui dictionarii supplementum / Eugenio Zaballos. Matriti: Apud petium 
Typographum. 786 p., 1789.  

AGN, Biblioteca, Fondo Reservado:. 
 


